PIVOS DE SUSPENSAO - TERMINAIS DE DIRECAO - BRACOS
ARTICULACOES AXIAIS - MOLAS - AMORTECEDORES + BANDEJAS



PIVOS DE SUSPENSAO

FORD

\" iy ToRKf:d SUPERIOR - LE/LD

CORCEL 68/86; BELINA 70/86
DELREY 81 /91; PAMPA 82/97

REF. 78 MU 3263A

\" iy LoR K d: 8 NFERIOR - LE/LD

CORCEL 68/86; BELINA 70/91;
DELREY 81/91; PAMPA 82/97

REF. 78 MU 3395A

\" V% ZiNel- 20 INFERIOR - LE/LD

ESCORT/VERONA 93/96; ZETEC 93/03

REF. 54 7407365

W4083P INFERIOR - LE/LD

F-4000 99/11; F-250/350 4X4 06/12

REF. 99 066

A" E Y - SUPERIOR | LE/LD

F-4000 99/11;
F-1000 4X4 92/98;
F-250/350 4X4 06/12

REF. 99067

F-4000 99/11;
F-250/350 4X4 06/12

REF. BF8T 3049A

INFERIOR | LE/LD

F-1000 4x2 92/98;
TROLLER TDI 4X4 01/

REF. TNK407301

A" R0 JsY0) : B INFERIOR | LE/LD

F-250 4X2 98/12;
F-350 4X2 98/

REF. F6TZ 3050 FB

WA42039P BEEREEUIuRtiy

F-250/350 98/12;
F-1000 92/98;
RANGER 4X2/4X4 94/97

REF. TNL 407303

WA43383P BiEEUcIaNis

NEW FIESTA 11/; KA 14/;
ECOSPORT 13/

REF. BE 8Z 3A 130A

W420 *d INFERIOR | LE/LD

FIESTA 96/04; FIESTA SEDAN STREET 01/07;
KA 97/07; COURIER 97/

REF. 96 FB 3395 AB

RANGER 4X2/4X4 98/12;
EXPLORER 95/03

REF. 5L55 339 5AA

ECOSPORT 1.6 ZETEC ROCAN 03/13;
FIESTA 1.6 8V 03/14;
KA ZETEC 08/14

REF. 2565 38376 AA

RANGER 12/

REF. EB 3C 307 8C1B

INFERIOR | LE/LD

RANGER 12/

REF. EB3C 307 8B1B

INFERIOR | LE/LD

FOCUS 01/08

REF. 98 AG 3395 AE

"

("
Il
IR

("
3
)




PIVOS DE SUSPENSAO

\" R R 1B INFERIOR - LE | DIR HID

ROYALE/VERSAILLES 91/96

REF. 325 407 3651

FORD

W4189P INFERIOR - LD | DIR HID

ROYALE/VERSAILLES 91/96

REF. 325 407 3661

\""ZSK:y/ B NFERIOR | LE/LD | DIR MEC

ROYALE/VERSAILLES 91/96

REF. 325 406 652

W4318P

A/C/D-10/14/15/20 64/92;
VERANEIO /92;
D20 /92

SUPERIOR | LE/LD

REF. 52258111/7323877

A" hc{2: -2 (NFERIOR | LE/LD

ASTRA 98/11; VECTRA NOVO 2.0/2.4 16V 06/;
VECTRA 97/05; ZAFIRA 2.0 8/16V 01/11

REF. 90 49 7305

INFERIOR | LE/LD

A/C/D-10/14/15/20 64/92;
VERANEIO 63/92;
D20 /92

&

REF. 522 58112

AGILE 09/13

W493019P UG yRIis l I

REF. 9472 4298

\VliCe R 0y ANl INFERIOR | LE/LD

CELTA 10/;
CORSA CLASSIC 10/;
PRISMA 10/12

REF. 94740331

WA43004P BINGEUCIRIIs

CHEVETTE 73/93; CHEVY 83/95;
MARAJO 80/89

REF. 73 346 616

TR )] :d SUPERIOR | LE/LD

CHEVETTE 73/93;
CHEVY 83/95;
MARAJO 80/89

REF. 73344620

WA43045P RGNt

CORSA 98/02;
CELTA01/11;

PRISMA 06/09;
CLASSIC 98/11

REF. 933225022

I
],
‘lh"l!l', INFERIOR | LE/LD

CORSA 02/12; MONTANA 04/10

|Ill|l“|l REF. 93381792

I
'“lllllll W493035P B

‘l;"'lll" COBALT; ONIX 1.0/1.4 8V 12/;

SONIC 1.6 16V; SPIN 1.8 8V 12/;
PRISMA NOVO 1.0/1.4 13/;
TRACKER 13/

A\ RNl INFERIOR | LE/LD

CORSA 94/98

REF. 90 216 542

INFERIOR | LE/LD

W4338P

D-20/40 93/97;
SILVERADO 97/02

REF. 94630474

‘l' ||'I " REF. 95017034
i«




WA4357P INFERIOR | LE/LD

KADETT/IPANEMA 89/98

REF. 94 788 122

PIVOS DE SUSPENSAO

GM

WA43069P BLETeIuniis

MERIVA 1.4/1.8 02/12

REF. D1TZ3050A / N 2038

MONZA 82/96; VECTRA 94/96;
ASTRA 94/96

REF. 93 222 812

L

WA41067P BhLEUSIuptis

MONTANA 1.4 8V 11/17;
AGILE 13/15

REF. 94745281

\""[ &y Zi{- 2 <UPERIOR | LE/LD

OPALA/CARAVAN 75/92

REF. 9297559

OPALA/CARAVAN 75/93

REF. N325

S10/BLAZER 4X2/4X4 96/11

REF. 93 292 476

\WWE Iy Zi -0 SUPERIOR | LE/LD

S-10 NOVA 12/;
TRAILBLAZER 13/

REF. 94727114

S10/BLAZER 4X2/4X4 96/11

REF. 93 281 740

INFERIOR | LE/LD

S-10 NOVA 12/;
TRAILBLAZER 13/

REF. 94727113

DUCATO 94/01 1.800Kg
ARO 15"
MED. 17mm

REF. 36 40 33

IDEA ADV-06/; PALIO ADV 1.8 LOCKER;
STRADA CABINE DUPLA 1.8 LOCKER 09/

REF. 7086251

'Rz INFERIOR | LE/LD

LINEA 1.4/1.8/1.9 08/17;
PUNTO 1.4/1.6/1.8 07/17

REF. 7086565

FIAT

A"V R Lo Y-l INFERIOR | LE/LD

DUCATO 02/ 1.800Kg
ARO 15"
MED 19mm

REF.36 40 54

("

Vp4ed NFERIOR | LE

IDEA ADV-06/; PALIO ADV 1.8 LOCKER;
STRADA CABINE DUPLA 1.8 LOCKER 09/

REF. 7086252

("
Il
IR

PALIO 96/99;
SIENA 98/99
13,2 MM

REF. 7076402

("
T

43




PIVOS DE SUSPENSAO

CPLACRTON-E-R
FIAT

W46026P RBINGEUCINEI

PALIO/SIENA/WEEKEND 99/00
13,7 MM

AV VY0 Jox {2l INFERIOR | LE/LD

PALIO/STRADA/SIENA/WEEKEND 01/;
DOBLO 02/ (EXCETO ADVENTURE);
FIORINO 14/

REF. 70 81 887

UNO/PREMIO/ELBA/FIORINO/MILLE TDS

REF. 70 82 81 2

TEMPRA 92/99

REF. 75 29 148 REF. 77 11 331

\\C A Rl SUPERIOR | LE/LD

AMAROK 2.0 16V 11/

A\ VRN A INFERIOR | LE/LD

AMAROK 11/17

REF. 2HO 407 151 A

FUSCA/BRASILIA 70/

REF. 893 302 462

FUSCA/BRASILIA 70/

REF. 131 405 3711 G

W41065P RiGEUcian

FOX 03/07; POLO 02/;
SPACE FOX 06/

REF. 131 405 53 611F

W41064P BNGEICEINES

FOX 03/07; POLO 02/;
SPACE FOX 06/

|III||
‘"Iml !'
],

‘l;"'lll" INFERIOR | LD | DIR HID

GOL/PARATI 95/97

REF. 5Z0407366A REF. 5204073658

\" S o4l NFERIOR | LE [ DIRHID

GOL/PARATI 95/97

|Ill|l“|l REF. 377 407 366 A

I
'“llII“l VLSO R NFERIOR | LE | DIR HID

r (N
‘ll"' 4|" GOL/PARATI/SAVEIRO 97/08

REF. 377 407 365 A

REF. 377 407 365B

‘l' |||| " REF. 377 407 365
i«



PIVOS DE SUSPENSAO

m INFERIOR | LD | DIR HID

GOL/PARATI/SAVEIRO 97/08

REF. 377 407 366 B

VW

\"VR N 0] : B INFERIOR | | LE/LD | DIR MEC

GOL/PARATI/SAVEIRO 97/08

REF. 377 407 365 C

m INFERIOR | LE | DIR MEC

GOL/PARATI/VOYAGE 93/95;
SAVEIRO /97

REF. 305 407 365 E

y

(W41033P I

GOL/PARATI/VOYAGE 93/95;
SAVEIRO 97/

REF. 305 407 366 B

m INFERIOR | LD | DIR MEC

GOL/PARATI/SAVEIRO/
VOYAGE /92

REF. 305 407 3661

BN W41030P RIS

SAVEIRO 80/92
GOL/PARATI/VOYAGE

REF. 305 407 3651

WA4188P RiGEICIaNE

SANTANA/QUANTUM 88/06

REF. 325 407 3651

=l

W4189P INFERIOR | LD

SANTANA/QUANTUM 88/06

REF. 325 407 3661

\" S E:y/4: B NFERIOR | DIR MEC

SANTANA/QUANTUM 88/06

REF. 325 406 652

v

BN W4249P G

POINTER/LOGUS 93/96

REF. 54 7407365

W41074P RGNS

FOX/VOYAGE/GOL G5 08/;
SAVEIRO G5 09/;
UP 14/

REF. 5U0407365A

INFERIOR | LD

FOX/VOYAGE/GOL G5 08/;
SAVEIRO G5 09/;
UP 14/

REF. 5U0407366A

INFERIOR | LE/LD

COROLLA 09/

REF. 43330-09700

SUPERIOR | LE/LD

HILUX 4cil 2.8 4X4 97/04;
SW4 91/95

REF. 4335039085

TOYOTA

INFERIOR | LE/LD

ETIOS 1.3/1.5 16V 12/

REF. 48068 0D 131 / 48069 0D 121

A" D0 R WYl SUPERIOR | LE/LD

HILUX SW4 95/04

REF. 4331039016

("

("
Il
m

("
T
)




PIVOS DE SUSPENSAO

TOYOTA

HILUX 4X2 93/

REF. PVI 40098

DOF
HILUX SRV/SW4 05/

INFERIOR | LE/LD

REF. 43330-09510

LA

HILUX 4X4 91/04;
SW4 91/95

REF. 433340 39245

W4206 SUPERIOR | LE/LD

HILUX 4X2 93/

A

o e

REF. PV5400 99

HUSY

W4128P SUPERIOR | LE/LD

HILUX/SW4 05/

REF. 4331009015

@,

HONDA

INFERIOR | LE/LD

CIVIC LX 91/00;
CR-V IRD 95/02

REF. 51220 SB0003

W42003P

INFERIOR | LE

: NEW CIVIC 06/11

REF. 51230SNAA03

VT Jopd 0 INFERIOR | LD

NEW CIVIC 06/11

REF. 51220SNAA03

“X0YeYdl INFERIOR | LE/LD

CR-V 2.0 16V 12/;
HRV 15/

REF. 51220STKA01

y
| 2

CITY 09/13; FIT 08/13

REF. 51220TK6A01

&

\ I}

TSUBISHI

r (N
‘ll"' 4|"
iy

1 '
(il

lalhll

L200 4X4 2.5 4cil 93/08

REF. MB 176 308

W4207P SUPERIOR | LE/LD
1200 4X2 93/08
< ® />

W4206P INFERIOR | LE/LD

L200 4X2 93/00

r 'lll
‘ll" d "

REF. MB109587

W4916P SUPERIOR | LE/LD

L200 TRITON/SPORT/DAKAR 08/;
PAJERO CLASSIC 06/;
PAJERO FULL 01/

REF. 4010A015

r 'lll
‘lli' { "




PIVOS DE SUSPENSAO

MITSUBISHI

L200 SPORT 03/11;
OUTDOOR/SAVANA 03/10;
PAJERO 93/00;

PAJERO SPORT 99/11

REF. MB831038

L200 SPORT 03/11;
OUTDOOR/SAVANA 03/10;
PAJERO 93/00;

PAJERO SPORT 99/11

REF. MB831037

L200 SPORT 03/11;
OUTDOOR/SAVANA 03/10;
PAJERO 93/00;

PAJERO SPORT 99/11

REF. MB860829

A

A\ R WA NFERIOR | LE/LD

L200 TRITON 08/;
PAJERO 06/; PAJERO FULL 01/

REF. 4013A090

ATV TRy 4oy - W SUPERIOR | LE/LD | DIR HID |
FRONTIER SEL 4X2/4%4 08/14

REF. 54525EB70D

MANUAL

FRONTIER 98/07;
X TERRA 03/09

REF. 4016025601

W4 1}eY:d INFERIOR | LE/LD

MARCH 1.0/1.6 16V 11/16; VERSA 1.6 16V 12/17

REF. 545001HAOC

CITROEN - RENAULT - PEUGEOQOT

CITROEN XSARA 99/;
BERLINGO 99/;
PEUGEQT 306 93/01

REF. 3640.49

NISSAN

INFERIOR | LE/LD | DIR HID | MANUAL

FRONTIER SEL 4X2/4X4 08/14

REF. 54 500 EB 70A

\" "R o]0] 0 SUPERIOR | LE/LD

FRONTIER 98/07;
X TERRA 03/09

REF. 40110VJ200

\WW TR 4 - NFERIOR | DIANTEIRO/TRASEIRO | LE/LD

PEUGEOT 307 01/11; 308/408 11/13
3008 09/; CITROEN C4 07/

REF. 3640.60/3640.53

RENAULT DUSTER 11/17;
OROCH 16/17;

CAPTUR 17/

10,5mm

REF. 401602308R

A\ 27N ~reriOR | LE/LD

RENAULT CLIO 91/98; KANGOO 98/03;
MEGANE 95/06;

SCENIC 99/10; TWINGO 94/05

(S/ABS - FURO 10mm)

REF. 7701462182

W409(0 INFERIOR | LE/LD

CITROEN C3 12;
PEUGEOT 208 13/

REF. 9800330880

lVlV‘A E’l‘il{:’l" INFERIOR | LE/LD

CITROEN C3 02/13

REF. 3640.56

("

("
Il
IR

("
T
)




iy
‘"InIII!'

],
")
)
IIIH:im

lalhll

]
' L]
r 'll
‘ll" 4|"

I |||
|.
N1}
r 'lll'
‘lli' J

PIVOS DE SUSPENSAO

CITROEN - RENAULT - PEUGEOT

W44803P HiETeiupiis

CITROEN JUMPER/PEUGEQT BOXER 02/
1.800Kg
MED 17mm

REF.36 40 54

a( . INFERIOR | LE/LD
PEUGEOT BOXER 99/02;
CITROEN JUMPER 94/01
1.800Kg
MED. 16,8mm
REF. 36 40 33

RENAULT SANDERO 1.0 16V 1.0 8V 08/14;
LOGAN C/DIR HID 1.6 8V 08/14;
MEGANE 1.6 16V 2.0 06/13

REF. 60400960578

-

HYUNDAI - KIA

INFERIOR | LE/LD

HYUNDAI HB20 1.0/1.6 12/;
i30 13/; KIA CERATO 13/

REF. 545300U000

A\ Yl NFERIOR | LE/LD

HYUNDAI TUCSON 05/16;
KIA SPORTAGE 04/10

REF. 51760-2E000

INFERIOR | LE/LD
KIA BESTA GS 98/05

REF. OK72A34510A

W4451 0P BEGIcEaNtis

KIA BESTA 93/98; TOPIC 93/08

REF. 508399356/K71034510

MERCEDES-BENZ

TV Re{0Jo WA A NFERIOR | LE/LD

SPRINTER 12/

REF. 906 333 0227

\"OR NS NFERIOR | LE/LD

SPRINTER 97/11

REF. 9013330727




REFERENCIAS AUXILIARES

PIVOS

NAKATA W4 VIEMAR W4 DRIVEWAY W4

N 1006 W41006P 503001 W43004P JE 1270 W4324P
N 1007 W41007P 503002 W43005P JE 1286 WA4111P
N 1012 W41012P 503003 W42018P JE 1287 W4112P
N 1014 W41014P 503004 W42019P JE 1722 W4325P
N 1015 W41015P 503005 W4249P JE 1769 W4319P
N 1020 W41020P 503006 W43010P JE1770 W4318P
N 1030 W41030P 503007 W4623P JE 2824 W4326P
N 1031 W41031P 503009 W46058P JE3313 W4187P
N 1032 W41032P 503010 W4286P JE3315 W4188P
N 1033 W41033P 503011 W42129P JE3316 W4189P
N 1064 W41064P 503024 W41030P JE 3454 W4357P
N 1065 W41065P 503025 W41031P JE 3473 W4623P
N 1074 W41074P 503027 W4187P JE3610 W4338P
N 1075 W41075P 503028 W4188P JE 3630 W42038P
N111 W4111P 503029 W4189P JE 3631 W42039P
N112 W4112P 503030 W41033P JE 3658 W41012P
N 187 W4187P 503031 W41032P JE 3659 W41007P
N 188 W4188P 503032 W41006P JE 3660 W41006P
N 189 W4189P 503033 W41007P JE 3665 W4249P
N 2018 W42018P 503034 W41012P JE 3809 W43004P
N 2019 W42019P 503035 W41014P JE 3810 W42019P
N 2027 W42027P 503036 W42039P JE3814 W43005P
N 2038 W42038P 503037 W42038P JE 3815 W42018P
N 2083 W42039P 503038 W41015P JE 3835 W41030P
N 2122 W44222P 503044 W43050P JE 3836 W41031P
N 2129 W42129P 503046 W4210P JE 3897 W41032P
N 2136 W4136P 503047 W4318P JE 3898 W41033P
N 249 W4249P 503048 W4319P JE3910 W46009P
N 3004 W43004P 503050 W4338P JE 3967 W43010P
N 3005 W43005P 503051 W43012P JE4169 W46020P
N 3010 W43010P 503052 W43023P JE 4301 W41020P
N 3012 W43012P 503055 W45169P JE 4302 W41015P
N 3023 W43023P 503057 W41020P JE 4306 W41014P
N 3045 W43045P 503059 W46020P JE 4307 W42027P
N 3067 W43067P 503063K W4063KP JE 4325 W43012P
N 3069 W43069P 503068 W44222P JE 4404 W43023P
N318 W4318P 503076 W44967P JE 4467 W43045P
N319 W4319P 503078 W42027P JE 4522 W4398P
N 324 W4324P 503079 W44803P JE 4618 W46026P
N 325 W4325P 503081 W44033P JE 4642 W4286P
N 326 W4326P 503083 W4083P JE 4751 W43050P
N 338 W4338P 503084 W4084P JE 4870 W43067P
N 357 W4357P 503092 W4207P JE4950 W4136P
N 398 W4398P 503093 w4218 JE 4955 W43069P
N 5169 W45169P 503095 W43095P JE 4967 W44967P
N 6009 W46009P 503102 W41200P JE 5022 W41065P
N 6020 W46020P 503103 W45601P JE 5023 W41064P
N 6026 W46026P 503104 W4136P JE 5054 W45169P
N 6058 W46058P 503108 W46026P JE5128 W42129P
N 623 W4623P 503110 W46009P JE5134 W44222P 'll’ ||l“’
N 9082 W4286P 503112 W499127P JE5136 W499081P !
N 92018 W43050P 503122 W44510P JE 5142 W45601P T
N 92019 W4063KP 503123 W43069P JE 5146 W41200P lll
N 9235 W4911P 503124 W4398P JE 5236 W493021P i
N 93019 W493019P 503125 W43045P JE 5241 W41074P 'll' Mh
N 93021 W493021P 503135 W4326P JE 5242 W41075P |
N 93035 W493035P 503136 W4357P JE 5338 W496027P T
N 93042 W41067P 503137 W4324P JE 5339 W496026P l|:||||
N 96019 W496019P 503138 W4325P JE 5352 W4084P e
N 96026 W496026P 503139 W4111P JE 5354 W4083P || 1" “|
N 96027 W496027P 503140 W4112P JE 5359 WA4063KP
N 97011 W497011P 503142 W43067P JE 5683 W493035P iy
N 97012 W497012P 503145 W4220P JE 5706-X W497011P I||=||||||
N 99050 W44510P 503146 W4215P JE5711X W49902P
N 99055 W4207P 503147 W4212P JE 5726 W40703P '“’ Ml’
N 99066 W4083P 503148 W4213P JE5746X W497012P I
N 99067 W4084P 503149 W4214P JE 5754-X W4212P Wy,
N 99081 W499081P 503157 W41065P JE5759X W499127P I“.Ill L
N 99082 W45601P 503158 W41064P JE 5781 W44033P I
N 99083 W43095P 503159 W499081P JE 5789 W44803P iy
N 99090 W42002P 503168 W4128P JE 5905-X W41036P 'l I'




REFERENCIAS AUXILIARES

PIVOS

NAKATA W4

jiny
‘"ImII!'
],
")
g
|I||=:E|||

lalhll

8]
I i
r 'Il
‘ll" 4|"

r 'lll'
‘ll" )

N 99091 W42003P 503169 W49490P JE 5906-X W49490P
N 99125 W4213P 503172 W4911P JE 5909-X W42003P
N 99126 W4214P 503185 W496019P JE 5910-X W42002P
N 99127 W499127P 503189 W496026P JE5912-X W493019P
N 99128 W4128P 503190 W496027P JE 6058 W46058P
N 99129 W49490P 503192 W41075P - W4206
N 99174 W40221P 503193 W41074P . W4206P
N 99175 W499175P 503196 W41036P - W4207P
N99194 W49171P 503198 W42003P - W4210P
N 99202 W49902P 503199 W42002P - W40224P
N 99230 W43305P 503203 W4916P - W40903P
N 99272 W43383P 503204 W49162P - W496019P
N 99273 W4012P 503235 W49171P - W40212P
N 99274 W40213P 503255 W493035P - W43383P
N 99275 W42107P 503259 W43007P - W40213P
N 99276 W40218P 503261 W40406P - W40218P
N 99301 W40703P 503264 W42107P . W40406P
N 99344 W4220P 503266 W43305P - W42107P
N 99345 W4215P 503271 W40224P R W4916P
- W4206 503274 W40703P - W43007P
- W4210P 503280 W497012P - W499175P
R W4218 503281 W497011P - W49162P
R W4219P 503294 W40212P - W49171P
R W4206P 503295 W40213P - W40221P
- W49016P 503315 W49902P B W4214P
- W40223P 503325 W40223P - W4215P
- W40224P 503333 W493019P - W4218
- W40903P 503334 W499175P - W4219P
- W4212P 503335 W40221P - W4220P
- W40406P 503338 W40218P - W49016P
- W41036P 503350 W493021P - W40223P
- W4916P 503379 W41067P - W43305P
- W43007P 503383 W43383P - W41067P
- W49162P - W4206 - W4128P
- W44033P W4206P - W4213P
- W44803P W4219P - W44510P
- W44967P W49016P - W43095P
W41200P W40903P




TERMINAIS DE DIRECAO

\"\WyLn Y.l curTO INTERNO

F-1000 4X2 92/98

REF. BF2€3289C

FORD

' W42065T

LONGO EXTERNO
F-1000 4X2 92/98
REF. BF2€3290C

F-1000 87/92
15,6mm

REF. C5TZ3A131A

F-1000 87/92

REF. Z8TU3289A/C5TA3A130A

\A /) NOS LD
ESCORT/VERONA 93/96

REF. 547419 812

W42007T g

ESCORT/VERONA 93/96

REF. 547419811

ESCORT 83/96; VERONA 90/92;
HOBBY 93/96

REF. 86 AV 3289 AA

CORCEL 68/86;
BELINA 71/91;
PAMPA 82/97;
DEL REY 81/91

REF. 81EU3289B

LD | DIR HID/MEC

COURIER 97/ (HIDR/MEC);

FIESTA PERSONALITE/SUPERCHARGER (MEC) 02/07;

FIESTA 96/01

REF. 96FG3289AD

FIESTA 02/14 LE;
ECOSPORT 4X2 03/12 LE;
ECOSPORT 4X4 04/12 LD;
KA 08/13 LE

REF. 256C3290BA

LE | DIR HID/MEC

COURIER 97/ (HIDR/MEC);
FIESTA PERSONALITE/SUPERCHARGER (MEC) 02/07;
FIESTA 96/01

REF. 96FB3290AC

'W420237 I8

NEW FIESTA 1.0/1.6 11/ SIGMA;
ECOSPORT 1.6/2.0 13/ ELET;
NEW KA SE/SEL 1.0 12V/1.5 16V 14/

REF. BEBZ3A13A

(W4289T B

FIESTA 02/14 LD;
ECOSPORT 4X2 03/12 LD;
ECOSPORT 4X4 04/12 LE;
KA 08/13 LD

REF. 256C3289BA

W420247 [

NEW FIESTA 1.0/1.6 11/ SIGMA;
ECOSPORT 1.6/2.0 13/ ELET;
NEW KA SE/SEL 1.0 12V/1.5 16V 14/

REF. BE 8Z3A 131 A

LE

RANGER 13/

REF. AB313290BA

RANGER 13/

REF. AB313289BA

("

("
Il
IR

("
T
)




iy
‘"Imll"

v,
(9]

lllll
I“:III'“
:!Ed!'“l'
I |||||'
(93]

TERMINAIS DE DIRECAO

\W 4 )

EXPLORER 98/03

REF. F87Z3A130BA

LE/LD

RANGER 4X2/4X4 98/12;

S

FORD

W4186T LE/LD | DIR HID

ROYALE/VERSAILLES 91/96

REF. 811419812B

GM

-~
Wik{g K. CURTO | LE/LD W43(0 LONGO | LE/LD )
S10/BLAZER 96/11 S10/BLAZER 96/11
REF. 93391456 REF. 94648486
-y
WA43046T g W43038T s

REF. 94772912

$10 2.4 12/; TRAILBLAZER 13/

REF. 13286686

CRUZE LT/ LTZ ECOTEC 1.8 16V 11/16

\N 4 0

REF. 93398900

LE/LD

MONTANA 05/10 (HID/MEC);
MERIVA 02/12 (HID/ELET)

W410917

MONTANA 11/ HID;
AGILE 09/14

REF. 94737107

LE/LD

W4387T

CALIBRA 93/96

REF. 90373519/90369704

LE

VECTRA 94/96; ASTRA 95/96;

W4386T

CALIBRA 93/96

REF. 90373520/90369705

LD

VECTRA 94/96; ASTRA 95/96;

VECTRA 06/11; ASTRA 99/11;

\WA4a30
VECTRA 97/05

REF. 90496408

LE/LD

\WA4300

CHEVETTE 73/93;
CHEVY 83/95;
MARAJO 80/89

REF. 7329559

LE/LD

—
\V VR TS gl Lc/D | DIR HID/ELET 4
ZAFIRA 01/12
REF. 93284992/93369079

REF. 95218393

COBALT 11/16; ONIX/SPIN 12/16;
PRISMA 13/16; SONIC 12/14




W4364T BE

OPALA/CARAVAN 88/92

REF. 52252688

GM

REF. 52252687

TERMINAIS DE DIRECAO

W4365T [

OPALA/CARAVAN 88/92

-

/

WA43008T RiFaReelivi

CORSA CLASSIC 96/12;
CORSA PICK-UP 94/99
ROSCA 12X2

REF. 81249007

e
éo

W44494T1

LE/LD | DIR HID

CORSA 94/; CELTA 01/;
PRISMA 06/; CLASSIC 02/;
AGILE 09/

ROSCA 14X1,5

REF. 93296756

LE
CARAVAN 75/87; OPALA 69/87

REF. 7 324541/7324889

\N 4 NOGC

CELTA 01/12;
PRISMA 07/12
ROSCA 12X1,5

REF. 212079/26011925

LE/LD | CX DIR DHB SAGINAW
CORSA /CLASSIC 94/12;

W44860T

CORSA 02/12;
MONTANA 04/05

REF. 93388621

LE/LD | DIR MEC |

'

'W4331T BE

MONZA 82/96;
KADETT/IPANEMA 89/98;

REF. 94 638 748

>

REF. 7324540

W43330T Bt

MONZA 82/96;

REF. 94638747

LD T
CARAVAN 75/87; OPALA 69/87 i

KADETT/IPANEMA 89/98;

«

("
=

("

"l
I

("



TERMINAIS DE DIRECAO

UNO MILLE 92/08;

UNO ECONOMY 09/13;
PREMIO/ELBA 91/96;

TEMPRA 92/99; FIORINO 91/13

REF. 7690960

>

FIAT

W44945T

LD/LE | DIR HID

STILO 03/10;
BRAVO 11/

REF. 9.949.218

LE/LD | BARRA ESTABILIZADORA

UNO/ELBA/PREMIO 85/92;
FIORINO 88/91

REF. 7693816

W46014T

LE/LD | BARRA ESTABILIZADORA

UNO MILLE 92/08;
UNO ECONOMY 09/13;
FIORINO 91/13;
PREMIO/ELBA 91/96

REF. 75 24 715

W46016T B
PALIO 96/; SIENA 98/12; STRADA 99/;
WEEKEND 97/; DOBLO 02/;
UNO NOVO 10/; GRAND SIENA 12/;
PALIO NOVO 12/; MOBI 1.0 16/;
FIORINO 14/
REF. 46456660

W44018T

LE/LD | DIR HID

DUCATO 2.3/2.8 02/
PINO 16,75mm

REF. 77362278/4018

LE

PALIO 96/; SIENA 98/12; STRADA 99/;
WEEKEND 97/; DOBLO 02/;

UNO NOVO 10/; GRAND SIENA 12/;
PALIO NOVO 12/; MOBI 1.0 16/;
FIORINO 14/

REF. 46456189

LE/LD | DIR HID/MEC

DUCATO 94/
PINO 14,4mm

REF. 1306716080

w4‘| 108T BERELED)

LINEA 08/16;
PUNTO 07/

REF. 7086781

3

LINEA 08/16;
PUNTO 07/

REF. 7086780

MAREA/MAREA WEEKEND 2.0/2.4 99/08

()
1 ||H::||E:

REF. 9947926

'R

r 'Ill
‘ll" { "

lalhll

8]
I i
r 'Il
‘ll" 4|"

r 'lll
‘ll" { "




TERMINAIS DE DIRECAO

W41127T &

AMAROK 11/

REF. 2H0422817

'W4120T JE

FUSCA 1200/1300 59/81,
KOMBI 1200/1500 62/75

REF. 1134158112

AMAROK 11/

REF. 2H0422818

(W41221 o

FUSCA 1200/1300 59/81,
KOMBI 1200/1500 62/75

REF. 325406652

W4127T BB

FUSCA 70/96, KOMBI 76/13,
BRASILIA 73/82

REF. 1124158111

FUSCA 70/96, KOMBI 76/13,
BRASILIA 73/82
REF. 112415812

BRASILIA 73/82;
FUSCA 70/96

REF. 131415813

KOMBI 76/96; KOMBI 1.4 06/13

REF. 2114157122

LE/LD | DIR HID

GOL/PARATI 80/08;
SAVEIRO 82/09;
VOYAGE 81/95

REF. 3074198121

LE/LD | DIR MEC

GOL/PARATI/SAVEIRO 84/08;
SANTANA /06; VOYAGE 81/95

REF. 3054198113

LD | DIR HID/ELET

GOL/VOYAGE 08/;
FOX 03/, POLO 02/;
SAVEIRO 09/

REF. 6QE419811

LE | DIR HID/ELET

GOL/VOYAGE 08/;
FOX 03/; POLO 02/;
SAVEIRO 09/

REF. 6QE419812

LE

LOGUS/POINTER 93/96

REF. 547419811

LOGUS/POINTER 93/96

REF. 547419 812

W4186T LE/LD | DIR HID

SANTANA 85/03;
QUANTUM 84/06

REF. 811419812B

APOLO 90/92

REF. 86AU3289AA

("

("
Il
m

("
T
)




TERMINAIS DE DIRECAO

CPLACRTON-E-R
RENAULT

\" /LRIy Al D | CXDIRSMI/TRW \g \VYZ LR E-y gl L | CXDIR SMI/TRW

CLIO/SCENIC 99/; CLIO/SCENIC 99/;
KANGOO 98/; MEGANE 95/06 KANGOO 98/; MEGANE 95/06

REF. 7701047416 REF. 7701047415

W49084T gt W49085T g
LOGAN/SANDERO STEPWAY 07/17 LOGAN/SANDERO STEPWAY 07/17
REF. 6001550442 REF. 6001550443

w41157T JiE 'wa1156T |8

DUSTER 1.6/2.0 16V 11/; DUSTER 1.6/2.0 16V 11/;

OROCH 16/ : OROCH 16/ :

REF. 8201108339 REF. 8201108332 |

CITROEN - PEUGEOT

€

CITROEN C3 03/12 CITROEN C3 03/12

o

REF. 3817.56

REF. 3817.55
()
0
!

W40902T Bt WA40903T Bt
CITROEN C3 12/; DS3 13/; CITROEN C3 12/; DS3 13/;
PEUGEOT 208 13/ PEUGEQT 208 13/
REF. 381792
]I I“:II“EI REF. 381791
| I

‘l;"'lll" mnil LE/LD | DIR HID LE/LD
d

CITROEN JUMPER 2.3/2.8 03/; CITROEN JUMPER 94/ DIR HID/MEC;
IIIIII’||| PEUGEOT BOXER 2.8 02/09 PEUGEOT BOXER 99/02 DIR HID
J PINO 16,75mm PINO 14,4mm

|IlIIIhJII REF. 77362278/4018
]
L[

r (N
‘lllﬂ 4|" CITROEN C4 04/;
I PEUGEQT 206 98/; 207 02/
)
m |||

‘l' ||'I " REF. 381742
W

REF. 1306716080

CITROEN C4 04/;
PEUGEOT 206 98/; 207 02/

REF. 381741




TERMINAIS DE DIRECAO

CITROEN - PEUGEOT

W49092T g

CITROEN BERLINGO 98/07;

C4 PALLAS HATCH 04/; XSARA 97/05;
PEUGEOT 205 92/98; 306 93/01;
307 01/11

REF. 3817.50

LE

W40701T i

ETIOS 1.5 16V 12/ ETIOS 1.5 16V 12/

REF. 45046-09710 REF. 4504709360

W4208T LONGO | LE/LD 078 LE/LD
HILUX PICKUP 4X2 97/01 HILUX SW4 02/;
HILUX PICKUP 05/15

REF. 4540639115 — REF. 45046-09310
W4211T CURTO | LE/LD W4760T EXNGENEE:

HILUX SW4 91/95; BANDEIRANTE 83/01

OLHAL FURO 20mm
REF. 4504629115 — REF. 4504698001

HILUX PICKUP 91/05 2.8 4Cil 4X2/4X4

VLY ATl G/ RRA CURTA/LD g I'.'z EEi - BARRA CURTA/LE

BANDEIRANTE 83/ TDS BANDEIRANTE 83/01
APLICADO NA BARRA CENTRAL
REF. 4504498001

W40821T g

FIELDER 04/08;
COROLLA 02/08

("
C

("

~ F

iy
T
b

REF. 4504598001

W4758T R

BANDEIRANTE 62/98

REF. 0J30L45301

W40820T g&

FIELDER 04/08;
COROLLA 02/08

REF. 45047-02030

COROLLA 08/

REF. 4504602070 REF. 4504609640

57



iy
‘"mlll!'

],
")
)

IIIH:i I

Ll
I“:Illlll
:|i|||'5|l'
I |||l'

r 'lll
‘ll" { "

TERMINAIS DE DIRECAO

HONDA

CIVIC 1.8 LXS/
2.0 LXR/EXR 12/16

T

S,

REF. 53560TROA02

WA49096T B

NEW CIVIC 06/11

REF. 53560-SNAAO1

W40416T &=

CIVIC 1.8 LXS/
2.0 LXR/EXR 12/16

REF. 53540TROA02

W49097T B&

NEW CIVIC 06/11

REF. 53540-SNAAO1

W49119T JE

CITY 09/13; FIT NEW 08/13

REF. 53560-TF0003

CITY 09/13; FIT NEW 08/13

REF. 53540-TF0003

WA4020 LD

L200 TRITON 08/;
PAJERO DAKAR 11/

REF. 4422A010

L200 4X2 92/96

o _

REF. MB076003

MITSUBISHI

W40203T B

L200 TRITON 08/;
PAJERO DAKAR 11/

REF. 4422A009

L200 4Cil 2.5L 4X4 93/08

REF. MB241206

L200 SPORT/OUTDOOR 03/10;
PAJERO 93/00; PAJERO SPORT 99/

REF. MB831043

L200 SPORT/OUTDOOR 03/10;
PAJERO 93/00; PAJERO SPORT 99/

REF. MB831044

EXTERNO CURTO
L200 4Cil 2.5L 4X4 93/08

REF. MB241171




TERMINAIS DE DIRECAO

A\ T Y Y EXTERNO | ROSCA ESQ 3
FRONTIER 98/07;

XTERRA 00/04

REF. 4857035525

NISSAN

V"0l 0o WAl 'NTERNO | ROSCA DIR

FRONTIER 98/07;
XTERRA 00/04

REF. 4852035525

W43307T I ‘

FRONTIER SEL 08/

REF. D8520EB70A

MARCH 11/; VERSA 11/

REF. D86401HKOA

W43308T &

FRONTIER SEL 08/

REF. D8640EB70A

MARCH 11/; VERSA 11/

REF. D85201HKOA

HYUNDAI - KIA

W47600T g

HYUNDAI TUCSON 05/07;

KIA SPORTAGE 04/10

REF. 568202E000 ]

HYUNDAI HB20 1.0/1.6 12/ (EXCETO HB20X)

REF. 5682015050

HYUNDAI TUCSON 05/07;
KIA SPORTAGE 04/10

REF. 568202E900

(W491627 I

HYUNDAI HB20 1.0/1.6 12/ (EXCETO HB20X)

REF. 5682015000

LD/LE

KIA BESTA GS 98/05;
BONGO K2700 07/12;
BONGO K2500 04/

REF. 0K72A32240A

W43004T g

SPRINTER NOVA 12/

REF. 9064600048

MERCEDES

W46070T

SPRINTER MB310D 97/11

REF. 9014600148

("
=

("

"l
I

("
T
)




REFERENCIAS AUXILIARES

CPLACRTON-E-R
TERMINAIS

NAKATA W4

VIEMAR W4

DRIVEWAY W4

N 1027 W41027T 335001 W4811T PD 0277 W4757T
N 120 W4120T 335002 W4812T PD 0278 W4756T

N 122 W4122T 335008 W42020T PD 0280 W4758T

N 127 W4127T 335016 W4235T PD 0281 W4760T

N 128 W4128T 335017 W43003T PD 0753 W4317T

N 129 W4129T 335018 W46012T PD 0754 W4316T

N 143 W4143T 335019 W4290T PD 0871 W4129T

N 183 W4183T 335020 W4289T PD 0872 W4128T

N 186 W4186T 335024 W43008T PD 0879 W4127T

N 2007 W42007T 335025 W43009T PD 0951 WA4244T

N 2008 W42008T 335030 W42008T PD 0955 W4243T

N 2020 W42020T 335031 W42007T PD 1661 W4143T

N 2025 W42025T 335032 W4186T PD 2887 W43330T

N 2026 W42026T 335033 W4183T PD 2888 W4331T

N 2064 W42064T 335038 W42026T PD 2902 W4235T

N 2065 W42065T 335039 W42025T PD 3051 W4365T

N 2120 W42120T 335055 W44770T PD 3052 W4364T

N 235 W4235T 335062 W43017T PD 3208 W4186T

N 243 W4243T 335063 W43018T PD 3499 W42007T

N 244 W4244T 335064 W44860T PD 3500 W42008T

N 3003 W43003T 335065 W43013T PD 3628 W4386T

N 3008 W43008T 335071 W46070T PD 3629 W4387T

N 3009 W43009T 335072 W46017T PD 3632 W42064T

N 3017 W43017T 335073 W46016T PD 3633 W42065T

N 3018 W43018T 335074 WA4494T PD 3694 W43009T

N 3032 W43032T 335075 W43032T PD 3695 W4183T

N 3072 W44494T 335076 W49092T PD 3816 W43003T

N 316 W4316T 335084 W46013T PD 3826 W46012T

N317 W4317T 335085 W46014T PD 3830 W46014T

N 330 W43330T 335090 W49118T PD 3864 W42020T

N 331 W4331T 335091 W49117T PD 3899 W41027T

N 364 W4364T 335095 W44868T PD 3950 W43008T

N 365 W4365T 335097 W42120T PD 3989 W4120T

N 386 W4386T 335100 W42240T PD 3990 W4122T

N 387 W4387T 335111 W4205T PD 4134 W46013T

N 6012 W46012T 335112 WA4204T PD 4142 W46016T

N 6013 W46013T 335118 W44592T PD 4143 W46017T

N 6014 W46014T 335141 W49056T PD 4323 W42026T

N 6016 W46016T 335142 W49057T PD 4324 W42025T

N 6017 W46017T 335161 W4226T PD 4494 WA4494T

N 6070 W46070T 335167 W4225T PD 4521 W43032T

N 756 W4756T 335168 W41027T PD 4524 W44868T

N 757 W4757T 335172 W44018T PD 4592 W44592T

N 758 W4758T 335196 W4215T PD 4672 W49117T

N 760 W4760T 335197 W4214T PD 4673 W49118T

N 9092 W49092T 335198 W41078T PD 4680 W4204T

N 92016 W4289T 335199 W4120T PD 4681 W4205T

N 92017 W4290T 335200 W4122T PD 4770 W44770T

N 92023 W42023T 335203 W4127T PD 4860 W44860T

] N 92024 W42024T 335204 W4128T PD 4860 W41091T
1“ I" N 93012 W44860T 335205 W4129T PD 4918 W49092T
L N 93013 W43013T 335207 W43330T PD 4925 W4289T
! N 93017 W44868T 335208 W4331T PD 4926 W4290T
1 ||=|| ||E N 93018 W41091T 335210 W4364T PD 4940 W43013T
Iy N 93024 W43024T 335211 W4365T PD 4945 W44945T

‘lr |||||" N 93038 W43038T 335212 W4316T PD 4948 W4812T
. N 93046 W43046T 335213 W4317T PD 4949 W4811T
“““““ N 96015 W44945T 335214 W4387T PD 4980X W4225T
1l N 96016 W44018T 335215 W4386T PD 4994X W4226T
II|||||||| N 96017 W41109T 335224 W4143T PD 5051 W46070T
N 96018 W41108T 335258 W4211T PD 5098 W40552T

m.mm N 97000 W4812T 335266 W4203T PD 5099 W40551T
I N 97001 W4811T 335268 W40551T PD 5104 W49057T
IIIIIIII“ N 99054 W4225T 335269 W40552T PD 5105 W49056T
N 99056 W49056T 335301 W41109T PD 5366 W44018T

‘lr ||II|', N 99057 W49057T 335302 W41108T PD 5684X W43024T
L N 99058 W49117T 335303 WA4945T PD 5693X W43038T
I N 99059 W49118T 335323 W49084T PD 5698X W49161T
Ili N 99079 W4205T 335324 W49085T PD 5699X W49162T
i N 99080 W4204T 335329 W47600T PD 5709X W49085T
W49084T 335330 W47601T PD 5710X W49084T

"; '“l:l', N 99084



REFERENCIAS AUXILIARES

TERMINAIS

NAKATA W4 VIEMAR W4 DRIVEWAY W4
N 99085 W49085T 335331 W40820T PD 5727 W40702T
N 99096 W49096T 335332 W40821T PD 5728 W40701T
N 99097 W49097T 335333 W49097T PD 5744X W49120T
N 99105 W47600T 335334 W49096T PD 5745X W49119T
N 99106 W47601T 335344 W40202T PD 5750X W49234T
N 99119 W49119T 335345 W40203T PD 5751X W49235T
N 99120 W49120T 335347 W41112T - W4203T
N 99161 W49161T 335372 W41091T - W41109T
N 99162 W49162T 335375 W49119T - W41108T
N 99200 WA41156T 335376 W49120T - W4208T
N 99201 WA41157T 335417 W42023T - WA4211T
N 99206 W40552T 335418 W42024T - W42120T
N 99207 W40551T 335420 W43024T - WA4214T
N 99208 W40902T 335423 W41156T - W4215T
N 99209 W40903T 335424 W41157T - W43018T
N 99220 W40821T 335425 W43038T - W43017T
N 99221 W40820T 335426 W49162T - W43046T
N 99224 W40701T 335427 W49161T - W40902T
N 99225 W40702T 335454 W43004T - W40903T
N 99234 W49234T 335462 W40903T - W40223T
N 99235 W49235T 335463 W40902T - W40224T
- W4208T 335479 W43046T - W42023T
- W4211T 335484 W40224T - W42024T
- WA4214T 335485 W40223T - W40415T
- W4215T 335505 W49235T - W40416T
- W4226T 335506 W49234T - W49097T
- W40223T 335509 W40701T - W49096T
- W40224T 335510 W40702T - W43004T
- W40415T - W42064T - W40202T
- W40416T - W42065T - W40203T
- W43004T - W4208T - W43307T
- W40202T - W4243T - W43308T
- W40203T - W4244T - W40820T
- W43307T - W4756T - W40821T
- W43308T - W4757T - W41078T
- W41078T - W4758T - W41112T
- W41112T - W4760T - W41127T
- W41127T - W40415T - W41128T
- W41128T - W40416T - W41156T
- W4203T - W43307T - W41157T
- W44770T - W43308T - W47600T
- W44592T - W41127T - W47601T
- W42240T - W41128T - W42240T

G
C

("

"l
M

("
T




iy
‘"mlll!'

],
")
)
|I||=:!|||

lalhll

il
I i
r 'II
‘ll" 4|"

r 'lll
‘|I|| { "

BRACOS AUXILIARES

W4004B

ESCORT 83/96;
VERONA 84/92

REF. 542407366

LD

W4005B B&

ESCORT 83/96;
VERONA 83/92

REF. 542407365

W4062B

A/C/D-10/20 64/84

REF. 3767052

ha

.
®
PITMAN | DIR MEC "'

W4003B

UNO MILLE 89/11; ELBA 89/96

REF. 7674825

DIANTEIRO | LE/LD

W4679B BEEUELINES E—
A/C/D-10/20 85/96
REF. 94.634079 ]

W4002B

DIANTEIRO | LD/LE

ELBA/UNO 86/88;
147 77/86

REF. 7591277

HILUX 3.0 4X4 01/05

REF. 4549039456

AUXILIAR

W

W4203B I

HILUX 2.8 4X2 93/

REF. 4549039315

N\

W4206B

L200 2.5 4X4 93/00

REF. MB241973

PITMAN

>




ARTICULACOES AXIAIS

FORD

CORCEL/BELNA %”’ cscam ESCORTIY 83192 o el
VERONA 83/92 '
REF. 86AU3280A1A REF.
SRNECHD G

ESCORT 83/92; M14x1,5 1/2'x20 ESCORT VNVINVII 93/96; M14x1,5 M14x2
ESCORT 93/96 HOBBY; ROSCA EXTERNA VERONA 93/96 ROSCAEKTERNA ROSCAEXTERNA
VERONA 90/92

< 22tz —> < S mmion >
REF. 87 AB 3L519 BA / 6 127 726 REF. 547 419 803 B

W4X009 LY

DIR MEC ARGENTINO

ESCORT 93/03; M14x1,5 M14x2 VERONA 93/96; M14x1,5

VERONA 93/03 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ESCORT V/ VI/VII ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA
| 4 309 mm +2 mm 4 329 mm +2 mm ~
l COMPRIMENTO "‘ ~ COMPRIMENTO <

REF. 91AB 3L519 CB REF.

WA4X017 RlGEe W4X028 DIR HID TRINTER

COURIER 94/96; M14x1,5 1/2'x20 COURIER 97/; VERONA 93/02  M17X1,5 M14x2
KA 97/07; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ESCORT 93/96; ROSCA EXTERNA
FIESTA 11 94/95 ESCORT 97/03 ZETEC;
FIESTA IV 96/02;
298 mm + 2 mm FIESTA IV 02/07 STREET
COMPRIMENTO!

REF. XS5C 3L519 AA REF. 81 249 006/96FB 3L519 BA

300 mm +2 mm
COMPRIMENTO

A

COURIER 97/; VERONA 97/02; M14x1,5 M14x2 ECOSPORT 12/ M14x1,5 M14x1,5
ESCORT 93/96; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERMNA ROSCAEXTERNW
ESCORT 97/03 ZETEC;
FIESTA IV 96/02;

FIESTA IV 02/07 STREET < 308 mm +2 mm > 313 mm +2 mm
COMPRIMENTO 'COMPRIMENTO
REF. 81 249 006/96FB3L519 BA REF. CN15 3280 AA
m DIR HID W4X184 BIEbYEe
ECOSPORT 04/12 4X4 M14x1,5 14x1,5 ECOSPORT 03/12 4X4; M14x1,5 M14x1,5

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

KA 08/13;
FIESTAV 02/14

274mm +2 mm
ComPRMENTO

243 mm +2 mm
COMPRIMENTO
REF. 256C 3280 MA REF. 7555 3280 AA/2S6C 3280 LB

A 4
A

"

|
'WaX185 [EIIE "

FIESTA 11/; KA 14/ M14x1,5 M14x1,5 FIESTA 02/14 M14x1,5 T
ROSCA EXTERT\IA ROSCA EXTERNA PE RSONNALITE/ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA l|:III|
; ) / SUPERCHARGER
Yy =—m s
l‘ 298 mm +2 mm q 29Tmm + 2mm II 1" “|
il COMPRIMENTO |8 'COMPRIMENTO
REF. BESZ 3280 A REF. 2565 3L519 AA || |=||I|
fl
fllisom
DIR HID DIR MEC 'llr “'!b
FIESTA 99/07 CLASS/STREET; ~ M14x1,5 M14x2 KA 97/07 M14x1,5 1/2'20 I
COU RRI E R 99/ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA I IIIII ‘l
)
- il
I I
308, 7 + 2
< oy > < 298mm_+ 2 mm >
REF. XS56C 32519 AA REF. 98KU 3L519AA

()



ARTICULACOES AXIAIS

M14x1,5

FORD

FUSION 06/10 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA RANGER 98/12; M16x1,5 M14x1,5
EXPLORE R 95/03; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
180 mm +2 mm 258 2 |
< oo > < G >
REF. 6E5Z 3280 AA REF. F57Z 3280 AA
FOCUS 09/ M14x1,5 M16x1,5 FOCUS | 04/05 M14x1,5 M14x2
ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

ROSCA INTERNA ROSCA INTERNA

CHEVY 500 83/95;
MARAJO 80/89

244 mm +2 mm

4 293 mm +2 mm P 345mm + 2mm q
- COMPRIMENTO 8 - COMPRIMENTO <l
REF. 4M51 3L519 AB REF. YS4Z 3280 CB
RANGER 13/ M14x1,5 M14x1,5
\\ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA  /
< 200 mm +2 mm al
~ COMPRIMENTO »
REF. AB313280AB
DIR MEC ZF
M14x1,5 M14x2
CHEVETTE 73/94; M14x1,5 14x1,5 CORSA 94/99 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

308 mm +2 mm

< ComPRIENTO > < ComPRIENTO >
REF. 7 317 075 REF. 81 249 006
CORSA 94/99; M14x1,5 M12x1,5 CORSA 94/99; M14x1,5 M12x1,5
TlGRA 97/00 ROSCA EXTERNA TlGRA 97/00 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
< o > < e >
REF. 3 22 155 REF. 26 032 284
wW4Xx289 [EIEENS W4X028 pElyiEe
CORSA 05/11; M14x1,5 M14x1,5 CORSA 94/99 M17x1,5 M14x2
Illll MONTANA 05/10 ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
()
IIII' < 297mm +2mm »! < 308 mm +2 mm o
'COMPRIMENTO 'COMPRIMENTO g
u Il“ll I REF. 93 339 685 REF. 81 249 006
|
|| : I
r
‘|I'||I4|" VYN YA o viiC SAGINAW/DHE wiax177 EXEB
CORSA 94/01; M14x1,5 M14x1,5 CORSA 02/12; M18x1,5 M14x1,5
“ III CORSA CLASS|C 02/, ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA MER'VA 02/-' 2; ROSCA EXTERNA. ROSCA EXTERNA
I“ MONTANA 11/; MONTANA 04/10
I | CELTA 01/15;

323mm +2mm
COMPRIMENTO

PRISMA 06/12; TIGRA 97/00

REF. 93 296 754

A

Y

lalhll

DIR MEC/ELET

M14x1,5

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

il
I i
CORSA 02/12;

r (N
‘ll"'tl"
NOVO CORSA/MERIVA 02/04
I |||' MONTANA 04/05

ROSCA INTERNA

299,5mmt 2mm
COMPRIMENTO

5

A 4

275mm_+2mm

REF. 93 388 624

COMPRIMENTO

WA4X070 RELES

CELTA 01/15; M14x1,5
CORSA 94/01; ROSCA EXTERNA
CORSA CLASSIC 02/;

PRISMA 06/12;

TIGRA 97/00 <

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

283mm_+2mm

REF. 93 296 755

COMPRIMENTO

(11T}
‘l' ||'I|" REE. 93 388 623
i«




ARTICULACOES AXIAIS

GM

AGILE 09/14;
MONTANA 11/

REF. 94 737 107 / 94754803

M16x1,5

\(ROSCA EXTERNA

275 mm +2 mm

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

COMPRIMENTO

\4

\" IS (VA DR HID SAGINAW/DHB

M16x1,5

VECTRA 97/05 S/RESPIRO

344 mm +2 mm

M14x1,5
ROSCA EXTERNA

A

COMPRIMENTO
REF. 90 498 182

A4

W4X064 [EIEB

VECTRA 97/05 C/RESPIRO

M16x1,5

ROSCA EXTERNA

344 mm +2 mm

M14x1,

ROSCA EXTERNA

W4X494 EBIEH

5 ONIX 12/; PRISMA 13/;
SONIC 12/; SPIN 12/;
COBALT 11/

M16x1,5

ROSCA EXTERNA

328 mm +2 mm

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

< > »!
~ COMPRIMENTO > hl COMPRIMENTO 8
REF. REF. 95218372
W4X076 ElnEEE, W4X517
ASTRA 99/11; M18x1,5 M14x1,5 S1012/; M18x1,5 M14x1,5
VECTRA 06/11; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA TRAILBLAZER 12/ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
VECTRA GT 07/11;
ZAFIRA 01/12
| 4 282mm +2mm N » 320 mm +2 mm
- COMPRIMENTO 8 ~ COMPRIMENTO
REF. 93 284 991 REF. 94772911
W4X497 ELEs
CRUZE 11/ M16x1,5 M16x1,5
\\ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA  /
|A 291 mm +2 mm k|
~ COMPRIMENTO >
REF. 13 286 687
M14x1,5 M12x1,5 M14x1,5 M14x1,5

UNO/PREMIO/
MILLE 92/

ROSCA EXTERNA

ROSCA EXTERNA

ROSCA EXTERNA

PALIO I/PALIO 111 09/;
SIENA 01/12; STRADA 99/;

147 84/88; ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA ELBA 91/96; ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA
ELBA 86/91; FIORINO 91/13;

FIORINO 84/91; PREMIO 91/96 ;

OGGI 84/88 ; | UNO MILLE 92/08;

PREMIO 85/91; UNO 84/91 < w2 > UNO MILLE ECONOMY 09/13 g 219 mm £ 2 mm >
REF. 5 960 321 REF. 7 076 231

W4X037 |EIEEIEN | Waxo022 [EIEE

ELBA/FIORINO 91/; M14x1,5 M14x1,5 IDEA 05/16; IDEA ADV 06/;  M14x1,5 M14x1,5

ROSCA EXTERNA

REF. 7 079 388

COMPRIMENTO

STRADA ADY 09/

al 'COMPRIMENTO » 'COMPRIMENTO
REF. 7 077 206 REF. 7 081 851
PALIO 96/00; M14x1,5 M14d,5 PALIO 96/00; M14x1,5 M14x1,5
PALIO WEEKEND | 97/00; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA PALIO WEEKEND | 97/00; ! ROSOA SR
PALIO YOUNG 1 01/02; PALIO YOUNG 01/02;
SIENA 98/00 SIENA | 98/00;

< 283, mm +2 mm Y SIENA 98/00 282mm + 2mm

COMPRIMENTO

REF. 7 079 382

W4X096 REIIES

PALIO 01/;

PALIO WEEKEND 01/;
SIENA 01/12;
STRADA 99/

REF. 7 081 842

M14x1,5
ROSCAEXTERNA

A

270mm + 2mm

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

COMPRIMENTO

\ 4

MAREA 98/08;
MAREA WEEKEND 98/08;
BRAVA 99/04;

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

309mm +2mm

A

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

\ 4

COMPRIMENTO

REF. 9 947 713/3812 A4

65

"

("
Il
IR

("
3
)




iy
‘"Imll"
1 ||H::||E:
")
)
lfinm

[allll
I“:III'“
:!hll'fll'
Il :II'
(93]

ARTICULACOES AXIAIS

FIAT

WA4X077 RELEE

DUCATO 230/230L 94/ M16x1,5

ROSCA EXTERNA

M16x1,5

ROSCA EXTERNA /.

320mm + 2mm

COMPRIMENTO

A

\ 4

DUCATO 230/230L 94/02 M14x1,5

ROSCAEXTERNA

M16x1,5

ROSCA EXTERNA ;

318mm +2mm
COMPRIMENTO

A

Y

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

295mm +2mm

REF. 4018 A4 REF. 9 945 385
W4X189 EILE W4X268 [EINES
DOBLO 01/ M14x1,5 M14x1,5 DOBLO 01/ M14x1,5 M14x1,5

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

295mm +2mm

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

296mm + 2mm
COMPRMENTO

\ 4

REF. 7 084 967

»” - »
~ 'COMPRIMENTO L ~ COMPRIMENTO v
REF. 7 083 606 REF. 7 083 602
DOBLO 1.8 ADV 03/ M14x1,5 M14x2 BRAVO 11/ DIR ELET; M14x1,5 M14x1,5

ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA

STILO 01/10 DIR HID

315mm + 2mm
COMPRIMENTO

REF. 9 949 217

LINEA 08/16;
PUNTO 07/17

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

274mm +2mm

NOVO UNO 10/; T
NOVO FIORINO 14/; T

NOVO PALIO 11/; i
GRAND SIENA 12/

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

< ConpRmENTO > < 256mm + 2mm >
REF. 5 086 783 REF. 7087767 COMPRIMENTO
WA4X006 REiEny VY2 OO YA 0k MEC | ARGENTING
APOLLO 90/92 M14x1,5 1/2'x20 APOLLO 90/92 M14x1,5 1/2'x20

ROSCA EXTERNA

312 mm +2 mm
COMPRIMENTO

A
\ 4

ROSCA EXTERNA

292mm +2 mm
COMPRIMENTO

A

\ 4

ROSCA EXTERNA

POINTER 93/96

322 mm +2 mm

REF. REF. 6 127 726
W4X008 |ERES W4X009 [EIREIRES
LOGUS 93/96; M14x1,5 M14x2 LOGUS 93/96; M14x1,5 M14x2

ROSCA EXTERNA

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

POINTER 93/96

309 mm +2

< > < >
COMPRIMENTO COMPRIMENTO
REF. 547 419 803 B REF. 5 47 419 803
LOGUS 93/96; M14x1,5 M14x2 POLO CLASSIC 96/01 M14x1,5 M14x1,5
POINTER 93/96 ROSCA INTERNA ROSCA EXTERNA  / ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
4 329 mm +2 mm | 4 344mm +2mm N
~ COMPRMENTO > - COMPRIMENTO —
REF. REF. 6K0 422 821 A

DIR HID

POLO CLASSIC 96/01; M14x1,5 M14x1,5

ROSCA EXTERNA

32Tmm +2mm
COMPRIMENTO

A
Y

REF. 6K0 422 821 E

DIR HID

M16x1,5

ROSCA EXTERNA

M14x1,5
ROSCA EXTERNA

GOLF 99/;

BORA 98/05;

NEW BEETLE 98/10;
JETTA IV 98/09

321 mm +2 mm
COMPRIMENTO

A
Y

REF. 1J0 422 807 B




ARTICULACOES AXIAIS

VW

CROSSFOX 05/;
FOX 03;

GOL G5 08/;
POLO 02/06;

REF. 90 498 182

SAVEIRO G5 09/; VOYAGE 08/

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

CROSSFOX 05/;

FOX 03/;

GOL G5 08/;

POLO 02;/ SAVEIRO G5 09/;
SPACEFOX 06/; VOYAGE 08/

303,7 mm +2 mm

COMPRIMENTO
REF. 6Q0 423 810 C

m DIR HID | SM/KOYO/JTEKT

M16x1,5

ROSCA EXTERNA

S
E 300mm +2mm

COMPRIMENTO

M14x1,5

ROSCA EXTERNA

Y
>

W4X363 BB

W4X547

GOL 08/; SAVEIRO 09/; M14x1 5 M14x1 5 uP 14/ M14x1,5 M14x1,5
VOYAGE 08/ @CA E’XTERNA [ ExTERN);(\ ! ; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

- -

» 300 mm+2 mm L 306 mm +2 mm o

l COMPRIMENTO L ~ COMPRIMENTO L
REF. 6RO 423 810 REF. 150 423 810 A
AMAROK 10/; TOUAREG 04/ ~ M16x1,5 M16x1,5

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

< 287 mm +2 mm

~ COMPRIMENTO 8
REF. 7L0 422 821
W4X270 w4Xx288 IR

M14x1,25 M14x1,5 M18x1,5 M14x1,5

CIVIC 01/06

ROSCA EXTERNA

CIVIC 06/11

ROSCA EXTERNA

502mm_+2mm

ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

175mm +2mm

< commmenTo > ConmENTo
REF. 53521-55A-003 REF. 53010-SNA-A01
WA4X537 W4X374 ELEE
CIVIC 12/16 M20x1,5 M14x1,5 CITY 09/13; FIT 08/13 M18x1,5 M14x1,5
; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ; { ROSCA EXTE ROSCA EXTERNA
L 170 mm +2 mm J L 236 mm +2 mm k|
il COMPRIMENTO > il 'COMPRIMENTO v
REF. 53010 TRO A01 REF. 53010 TFO 003
FIT 03/08 M18x1,5 M12x1,25
ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
< 214mm +2mm »
REF. 53010-SEL-003 COMPRIMENTO
' W4X043 [ETEE wax327 [IEE
M16x1,5 M14x1,5 M16x1,5 M16x1,5
H - ] 00 8 7/03 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA H R 04/ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
297mm _+ 2mm k| 310mm +2mm
il COMPRIMENTO Ll ~ 'COMPRIMENTO a8
REF. 57729-4A 000 REF. 57730-4F000
| Wax539 [EIE Wax297 [EIEE
HB20 12/ M16x1,5 M14x1,5 TUCSON 05/; M16x1,5 M16x1,5
ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ;
L 315 mm +2 mm k| . 245 mm + 2 J
N COMPRIMENTO Ll al COMPRIMENTO a8
REF. 56540 15000 REF. 577242E000

("
=

("

"l
I

1||
I
Yo
I (1L




ARTICULACOES AXIAIS

KIA

245mm _+2mm

M14x1,5 M18x1,5 M14x1,5
BESTA 93/98 ROSCA EXTERNA ROSCAEXTERNA BESTA GS 0] /05 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
183 +2 278 +2
< oo > <+ e >
REF. 5083-32-115 REF. OK72A - 32 - 270 A
'WaX035 |EIEE W4x297 [EE
M17x1 M14x1,5
BESTA GS 98/0] ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA SPORTAGE 05/1 M1 6X] '5 M] 6X1 ’5
; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA ;
277mm +2 | 245 mm +2 mm
< o > < oo >|
REF. OK72A - 32 - 270 REF. 577242E000
W4X044 R DIR HID | SMI/KOYO/JTEKT
M121 M14x1,5
CLIO 196/98 Roscaexea — CLIO 11 99/; w2 L
KANGOO 98/;
SYMBOL 09/

SANDERO 1 07/13

A

194mm_+2mm

< Ey— > < 301mm +2mm N
REF. 77 01 469 778 REF. 77 01472 120 COUPRMENTO
| Wax134 [EIRE W4x496 [EIEE
M12x1 M14x1,5
CLIO 1199/; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA DUSTER 11/; M16x1,5 M14x1,5
KANGOO 98/ OROCH 16/; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA /
CAPTUR 17/
305mm +2 | 205 mm +2 mm |
4 Cg’:ﬁ’:‘mMENTomm ; 4 CO?::MENTO ;
REF. 77 01 472 113 REF. 820110 8350
Wax404 ECIETEE  W4x315 [
M12x1 M14x1,5
LOGAN 1 07/13 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA SANDERO/LOGAN 07/13 M16x1,5 M14x1,5

REF. 60 01 550 441

COMPRIMENTO

A\ 4

REF. 6001551453

ROSCA EXTERNA
ROSCABXTERNA |
190 mm +2 mm

-~ COMPRMENTO

A 4

1 ||H::||E:

r (N
‘ll" 4|"

lalhll

r 'Ill
‘ll" d "
I|||'
Il

r 'lll
‘ll" { "




ARTICULACOES AXIAIS

TOYOTA

M14x1,5 M15x1,5 M14x1,5 M15x1,5
CORO LA 02/08; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA H ILUX Pl C K_ U P O\:’/.I 5; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
FIELDER 04/08 HILUX SW4 05/15
273mm_+2mm 295mm + 2mm I
< commmenTo > < v~ >
REF. 45503-02070 REF. 45503-09340
COROLLA 08/ M14x1,5 M15x1,5 ETIOS 12/ M14x1,5 M12x1,25
\ROSCA EXTERNA ROSCABKTERNA / ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
|4 273 mm +2 mm k| 270 mm +2 mm
~ COMPRIMENTO e COMPRIMENTO
REF. 45510 02220 REF. 45503 0D110

CITROEN - PEUGEOT - MERCEDES - MITSUBISHI - NISSAN
m DIR MEC DIR HID

CITROEN JUMPER 94/ M14x1,5 M16x1,5 CITROEN JUMPER 94/; , M16x1,5
ROSCA EXTERNA ROSCAEXTERW PEUGEOT BOXER 94/ ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

318mm +2mm

COMPRIMENTO

320mm + 2mm

COMPRIMENTO

A

\ 4

REF. 9 945 385 REF. 4018 A4
PEUGEOT 206 01/09; M14x1,5 M14x1,5 CITROEN C3 03/13 M12x1,0 M14x1,5
207 08/13; vc‘ EXTERNA ROSC“‘”“’*”‘W FCAEXTERNA ROSCA EXTERW
HOGGAR 10/ 4 S S —

L 301 mm +2 mm | L 237 mm +2 mm k|
l il >

Cowmno > owrmo
REF. 3812 C5 REF. 38120
'W4X305 W4X043 [EIE
M16x1,5 M14x1,5
PEUGEOT 307 01/11; M14x1,5 M14x1,5 MITISUBISHI L300 95/00 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA
CITROEN C4 PALLAS 04/] 2, WCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

"

342 mm +2 mm

C4 HATCH 09/ |-'-¢=—I

297mm 1 2mm

omrRENTO < > i
REF. 3812E5 REF. MB35 0577 '
[T
(]
W4X043 [EINE 'W4X493 | )
M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
ROSCA EXTERNA

MB SPRINTER 97/11 ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA MITISUBISHI L200 TRITON 08/ Y rosca externa

"l
Il

388mm _+ 2mm

COMPRIMENTO

REF. 9 01460 01 55 REF. 4410DA173

200mm +2mm

COMPRIMENTO

A

Y
A

M16x1,5 M12x1,25

ROSCA EXTERNA ROSCAEXTERNA ]

23Tmm +2mm
COMPRIMENTO

M14x1,5 M12x1,25
NISSAN VERSA 12/; ROSCA EXTERNA ROSCA EXTERNA

MARCH 11/13

'||.|I|'!|>
III:::an v
|III|’|’

NISSAN MARCH 14/

228mm +2mm
COMPRIMENTO

A
\ 4
\4

REF. D485219KE1B REF. D85211HADA




REFERENCIAS AUXILIARES

CPLACRTON-E-R :
ARTICULACOES AXIAIS

VIEMAR W4 DRIVEWAY W4

NAKATA W4

680002 W4X002 N1063 WAX097 BD2901 W4X007

680003 W4X003 N2003 W4X008 BD3492 W4X008

680006 W4X006 N2006 W4X009 BD3503 W4X009

680007 WA4X007 N2022 W4X005 BD3824 W4X003

680008 W4X008 N2096 W4X017 BD3859 W4X002

680009 W4X009 N2097 W4X028 BD3863 W4X005

680010 WA4X010 N2121 WA4X054 BD3890 W4X010

680011 WAXOT]1 N3001 W4X010 BD3951 WAXOT1

680012 WAX012 N3007 WAX011 BD4145 WAX012

680017 W4X017 N3011 W4X012 BD4186 WA4X029

680022 W4X022 N6015 W4X003 BD4187 WAX042

680023 W4X023 N6018 W4X029 BD4278 W4X006

680027 W4X027 N6019 W4X042 BD4442 W4X028

680028 W4X028 N634 WA4X037 BD4457 W4X017

680029 W4X029 N644 W4X022 BD4495 W4X067

680033 WA4X033 N91001 WAX265 BD4496 W4X070

680035 W4X035 N92005 W4X184 BD4503 W4X027

680037 W4X037 N92006 W4X007 BD4523 W4X076

680042 WAX042 N92008 W4X241 BD4595 W4X062

680043 WAX043 N92009 W4X006 BD4665 W4X134

680044 W4X044 N92010 WA4X050 BD4668 WAXT15

680045 W4X045 N92011 W4X064 BD4677 W4X022

680048 W4X048 N92012 W4X185 BD4678 W4X096

680050 W4X050 N92013 W4X239 BD4679 WAX116

680054 W4X054 N92022 WA4X360 BD4726 W4X270

680062 WAX062 N92033 WA4X409 BD4764 W4X077

680064 WAX064 N92042 WA4X526 BD4852 W4X178

680067 W4X067 N92071 WA4X291 BD4855 WAX177

680070 WA4X070 N93003 W4X045 BD4857 WA4X097

680076 W4X076 N93004 W4X076 BD4914 W4X189

680077 W4X077 N93005 WA4X067 BD4930 WAX185

680096 W4X096 N93006 WA4X177 BD4932 Wax184

680097 W4X097 N93007 W4X178 BD4935 W4X294

680109 W4X109 N93008 W4X070 BD4938 W4X203

680115 WAX115 N93009 W4X027 BD4966 WAX265

680116 WAX116 N93020 W4X289 BD5024 WAX28]1

680134 WAX134 N93023 WAX365 BD5026 W4X268

680160 WAX160 N93025 W4X494 BD5046 WAX211

680177 WAX177 N93034 WAX497 BD5048 WAX212

680178 W4X178 N93045 WAX517 BD5070 WAX048

680184 WaX184 N96005 W4X189 BD5120 WAX054

680185 W4X185 N96006 W4X268 BD5180 WA4X315

680189 W4X189 N96008 W4X062 BD5218 W4X320

680192 W4X294 N96009 W4X096 BD5233 W4X382

680203 W4X203 N96010 W4X109 BD5306 W4X037

680205 W4X205 N96012 W4X077 BD5311 WA4X035

680211 WAX211 N96020 W4X281 BD5312 WA4X043

680212 W4X212 N96025 W4X203 BD5316 WAX109

680239 W4X239 N96028 WAX382 BD5320 WAX365

piy 680241 WAX241 N96029 W4X320 BD5325 WA4X374
‘“ h. 680246 WAX246 N96030 WA4X160 BD5326 W4X288
ml 680265 W4X265 N95031 WA4X002 BD5327 W4X297
if[! 680266 WAX266 N97006 WAX363 BD5349 W4X305
1 I“Il ||E 680268 W4X268 N97010 W4X337 BD5350 W4X363
Uiy 680270 W4X270 N97019 WAX547 BD5351 W4X205
«'|"1i 680279 WA4X005 N99009 W4X023 BD5500 WAX547
W 680281 WAX281 N99013 WAX134 BD5530 W4X285
““““II 680285 W4X285 N99016 W4X211 BD5532 W4X337
1 680288 W4X288 N99017 W4X043 BD5533 WAX360
il 680289 WA4X289 N99018 W4X035 BD5534 W4X402
680291 WAX291 N99019 WAX116 BD5535 WA4X409

“h“““ 680292 W4X292 N99021 W4X048 BD5536 WAX494
I 680297 W4X297 N99025 WAX115 BD5538 WA4X496
"h“h“ 680305 WA4X305 N99026 W4X044 BD5539 W4X517
680315 W4X315 N99032 WA4X033 BD5540 W4X529

«'|"1D 680320 W4X320 N99033 W4X294 BD5541 W4X537
L 680327 W4X327 N99071 W4X374 BD5542 WA4X539
I 680337 W4X337 N99089 W4X205 BD5543 WAX546
"t 680360 W4X360 N99095 WA4X546 BD5771 WAX497
L 680363 W4X363 N99098 W4X315 BD5772 W4X327
WAX365 N99099 WAX327 BD5773 WAX550

"; '“l:l', 680365



REFERENCIAS AUXILIARES

ARTICULACOES AXIAIS

VIEMAR W4

680374 W4X374

NAKATA W4

N99100 W4X402

DRIVEWAY W4

BD5774 W4X045

680382 W4X382 N99109 W4X285 W4X160
680402 W4X402 N99110 W4X212 - W4X050
680404 W4X404 N99111 W4X305 - W4X239
680409 W4X409 N99115 W4X270 - W4X241
680493 W4X493 N99160 W4X539 - W4X291
680494 W4X494 N99163 W4X496 - W4X292
680496 W4X496 N99166 W4X288 - W4X064
680497 W4X497 N99186 W4X493 - W4X289
680517 W4X517 N99214 W4X550 - W4X023
680526 W4x526 - W4X292 - W4X044
680529 W4Xx529 - W4X266 - W4X404
680537 W4X537 - W4X404 - W4X033
680539 W4X539 - W4X246 - W4X246
680546 W4X546 - W4X529 - W4X266
680547 W4X547 - W4X537 - W4X493
680550 W4X550 - W4X297 - W4X526

680566 W4X566 - W4X566 - W4X566

G
=

("

"l
M

s
o

g
'l Illllw




MOLAS

FORD o () LAMYYYYO

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais

W4MO015 LD | Diant
o Geraca 82/89
2% Geraggo / WAMOT LE | Diant| 10764

W4MO015 LD | Diant
W4MO016 LE | Diant
292 Geragéo 1.4/1.6 78/89 W4M066 Tras 7,20
DEL REY

2° Geragtio 82/89 10,64

W4MO15 LD | Diant

Todos 82/89 WAMOT6 LE | Diant

10,64

1.6/1.8 2/4 Portas 89/91 W4M066 Tras 7,20

1.6/1.8 S/AR, Guaruja 84/92 W4M053 Diant 9,89
XR3 85/92 W4MO056 Tras 8,10
Hobby (todos) 93/96 W4M053 Diant 9,89
Sedan/SW/GL/GLX Zetec 1.8 16V C/AR 97/03 W4M049 Diant 5,66
Sedan Zetec 1.8 16V Rocan 1.6 97/03 W4MO059 Tros 9,50
1.6/1.8 (EXCETO XR3) 93/96 W4MO070 Diant 8,70

ECOSPORT

4x2 C/AR 0312 | WAMoa4 | Dient) 5,75

WA4MO045 Tras 9,10
1.0/1.3/1.4 16V, 1.6 96/07 W4M088 Diant 5,66
1.0/1.3/1.4 16V 1.6 2/4 Portas 96/07 W4M087 Tras 8,80
2¢ Geragéo 03/ W4M041 Tras 7,90

1.5 Hatch/Sedan 15/ W4M1013 Diant 5,75
Hatch/Sedan 12/ W4M0003 Tras 7,50

iy
‘“ImII!'

],
")
)
IIIII:im

lalhll

]
' L]
r 'll
‘ll" 4|"

1.6 16V Hatch/Sedan S/T.A. 14/ W4M1011 Diant 5,70
Hatch 14/ W4AM1012 Tras 7,40
ROYALE

2/4 Porfas 91/96 W4M259

VERONA

1.6/1.8 89/91 W4MO053 Diant 9,89
Todos C/AR 93/96 W4M070 Diant 8,70
VERSAILLES

2/4 Portas C/AR C/T.A

W4M259

r 'lll
‘ll" d "



MOLAS

GM

o ) AT

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais
1.4 LZ/LTZ 09/ WA4M1120 Diant 5,75
Todos 09/ WAM1121 Tras 7,25
GL/GLS (EXCETO SW) 95/96 W4M164 Tras 6,75
Hatch/Sedan 99/11 W4M197 Tras 7,75
lcELTA
18;: :j (ST/T; ° 082(/)5 WAMI102 | Diant| 5,40
Todos 00/ W4M1101 Tras 7,25
Todos 73/93 W4AM137 Diant 9,50
Todos 73/93 W4M138 Tras 7,90
CHEVY
(o{e]:7:1R )
1.8-8VLT/LTZ-C/TA. 12/ W4M1150 Diant 5,25
Todos 12/ W4M1128 Tras 5,40
lcoRSA
Hatch/Sedan/SW G1 1.0/1.0 16V/1.4/1.6 8V S/Ar e S/TA. 94/04
Classic 1.0 8/16V, 1.6 8/16V S/AR e S/TA. 05/ G Ll
Classic 1.0 8V/1.0 16V/1.6 8V C/Ar - C/S TA. 05/ WAMI90 Diant 6,45
Hatch/Sedan/SW G1 1.0/1.4/1.6 8V/ 1.0 16V C/Ar 94/04
Sedan/Wagon 95/02 WA4M141 Tras 7,30
Hatch 2/4 portas (Exceto GSI) 94/02 WAM150 Tras 7,20
1.8 LT / LTZ Hatch / Sedan C/ TA. 12/ W4M1126 Diant 5,95
Todos 11/ WA4AM1125 Tras 8,50
KADETT
MARAJO
MERIVA
MONZA
C/AR e S/TA ou S/AR e C/TA 91/96 W4M158 Diant 7,25
Todos 91/96 W4M164 Tras 6,75
(PRSMA
1.4 13/ W4M1141 | Diant 5,20
1.0/ 1.4 C/AR 06/13 W4M156 Diant 5,40
Todos 06/13 W4M140 Tras 7,25
Todos 13/ WAM1142 Tras 6,10

("

b
"l
I

("
T
)



iy
‘"nml!'

],
")
)
IIIII:im

lalhll

|IIlII
' i
r 'll
‘ll" 4|"

r 'lll
‘ll" d "

MOLAS

GM

o ) AT

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais

LT/LTZ 13/
LT/LTZ 13/

VECTRA

W4M1135 | Diant 5,50
WAM1134 | Tras 6,45

2.0/2.2 16V C/ARE C/TA. 02/05 W4M1112 Diant 5,70
2.08V/ 06/
WAM1119 Diant 5,70
GT GTX 2.0 8V/2.4 16V C/AR C/TA 08/12 i
GLS/CD/GSI 93/96 W4AM164 Tras 6,75
2.0/2.4 06/
GT 2.0 8V (exceto GTX) ggnn | AN ues ) 70
Todos 01/ W4M116 Tras 8,30
Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais

DOBLO
ELX 1.6 16V / 1.8 C/AR 02/06 W4M354 Diant 5,20
Cargo 1.3 16V / 1.8 C/AR / Adventure 1.8 02/06 W4M359 Diant 6,05
DUCATO
1,5Ton / 1,8Ton 99/15 W4M318
FIORINO
Bau 94/ W4M316 Diant 6,65
Pick-up LX / Traking/ Working C/ou S/AR 94/98 W4M316 Diant 6,65
GRAND SIENA
1.4/1.6 C/AR 12/ W4M374 Diant 5,25
Todos (Exceto Tetrafuel) 12/ W4M330 Tras 6,55
1.6 16V C/AR 96/00 W4M327 Diant 5,16
Weekend/Adventure 1.6 8/16V S/AR 97/00 W4M327 Diant 5,16
Weekend 1.0/Fire 1.3 16V, 1.5/1.8 S/AR 97/00 WA4M335 Diant 5,16
Weekend 1.0/1.3/1.4 C/ou S/AR

cekend 1.0/1.3/1.4 C/ou 5/ o1/ W4M347 | Diant 5,35
1.0/1.3/1.4/1.5 C/ou S/AR /




FIAT

MOLAS

(AT

PREMIO

S/CS/SL/CSL S/AR 89/96 W4M316

PUNTO
1.4 C/AR ou S/AR
1.4/1.8

1.6 16V C/AR

1.6 8V 1.5S/AR S/DH

1.0/ Fire 1.3 16V C/AR, 1.6 8V 1.5 C/AR e DH, 1.6 16V S/AR
1.0/1.3/1.4 C/S/Ar

1.0/1.3 16V, Fire/1.5/1.6 8V/1.6 16V
1.0/1.316V/1.8

STRADA

Tracking/1.6 8/16V S/AR Cabine Curta/Estendida
Working 1.5 C/AR

Working 1.5 S/AR Cabine Curta/Estendida

1.5 C/ou S/AR

Tracking/LX 1.6 16V C/AR

Adventure 1.6 16V 1.8 C/AR S/AR (Exceto Locker)

Mille/Eletronic, 1.0 C/ ou S/AR

1.6 Mpi

1.5R/1.6R C/ ou S/AR

Turbo

Novo Uno 1.0/1.4 2 ou 4 Portas (Exceto Sporting)
Novo Uno Economy

Novo Uno Sporting 1.4
Novo Uno Way/Atractive/Vivace 1.0/1.4 C/AR (Exceto Sporting)

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais

1.0/1.5/1.6 8V, Fire 1.3 C/AR 96/00 W4M325 Diant 5,16
EL 1.5 C/AR, 1.6 16V S/AR/Young C/AR 01/02 W4M325 Diant 5,16
Weekend Adventure 1.6 8V/1.6 16V C/AR 98/00 W4M321 Diant 5,15
1.6 16V, 1.8 C/AR 01/, )
Weekend/Adventure 1.6 16V/1.8 C/AR (Exceto Locker) 01/ WA4M303 | Diant 25l
Novo Palio Sporting 1.6 16V 12/ W4M380 Diant 5,30
Novo Palio 1.6 C/AR 12/ W4M388 Diant
1.0, Young 2/4 Portas, 1.5/1.6 8V, Fire 1.3 16V 2 Portas 96/00 W4M328 Tras 6,00
Weekend 1.0/1.5 Style Sport

'eeken / tyle Spo 97/00 WAM337 Tras 7.00
Weekend 1.0/1.3 16V, 1.8 Adventure (Exceto Locker) 01/
2/4 Portas (Exceto 1.8 R) 01/ W4M305 Tras 6,00
Novo Palio (Exceto Sporting) 11/ WA4M381 Tras 8,50

07/ W4M363 Diant 5,75
07/ W4M364 Tras 7,00
98/00 W4M327 Diant 5,16
98/00 W4M335 Diant 5,16
98/00 W4M325 Diant 5,16
01/ W4M347 Diant 5,35
AN W4M333 Tras 6,00
01/
99/01 W4M327 Diant 516
99/01 W4M325 Diant 5,16
02/ W4M319 Diant 5,25
99/01 W4M321 Diant 5,15
02/ W4M303 Diant 5,30
90/
WAM317 Diant 7,00
95/96 ian
89/94 W4M316 Diant 6,65
94/96
10/ W4AM374 Diant 5,25
: f; W4M380 Diant 5,30
10/ WAM373 Tras 7,75

("

b
"l
I

("
T
)



iy
‘“mlll!'

],
")
)
IIIII:im

lalhll

]
' L]
r 'll
‘ll" 4|"

r 'lll'
‘lli' J

MOLAS

vw s (AT

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais

1.6 C/AR 04/14 W4M214 Diant 5,25
1.0/1.6 C/AR 4 Portas 04/14 W4M216 Tras 7,50
AP 1.6/1.8/2.0 S/AR 82/95 W4M261 Diant 6,53
1.0 Mi/1.6/1.8/1.0 16V/2.0 8V C/AR 95/97 W4M224 Diant 7,10
1000i C/ou S/AR 95/96 WAM236 Diant 515
1.0/1.6/1.8/2.0 8V/1.0 16V Turbo C/AR 98/
G5/G6 1.0/1.6 C/Barra Estabilizadora C/AR 08/ WA4M274 Diant 5,25
G5/G6 08/ W4AM263 Tras 8,50
Todos 82/94 W4M264 Tras 11,70
1.0/1.6/1.8/2.0 16V/1.0 Turbo 4 Portas 97/ W4M235 Tras 10,75
GOLF
LOGUS
KOMBI

TMosCopo T e
PARATI
AP 1.6/1.8/2.0 S/AR 82/95 W4M261 Diant 6,53
1.6/1.8/1.0 16V/2.0 8V C/AR 96/97 W4M224 Diant 7,10
1.0/1.6/1.8/2.0 8V/1.0 16V Turbo C/AR 98/ W4M236 Diant 5,15
Todos 83/95 W4M231 Tras 9,90

2/4 Portas 1.6/1.8/2.0 8V, 1.0 16V Turbo,

10,55
Crossover/Track&Fild s

98/ WA4M238

PASSAT

POLO

Classic C/ ou S/AR W4M267

Sedan 2.0 C/AR W4M229

Classic W4M268

Sedan 1.6/2.0 W4M230

QUANTUM

SANTANA

SAVEIRO

AP 1.6/1.8/2.0 S/AR (Exceto CLi e GLi) 82/95 WA4AM261 Diant 6,53
1.0/1.6/1.8/2.0 C/AR ou S/AR 98/ W4M236 Diant 5,15
G5 1.6 S/AR C/DH 09/ WA4M274 Diant 5,25
Gl 82/97 W4M242 Tras 9,00
G2/G3/G4 97/09 W4M247 Tras 8,90
G5 09/ W4M276 Tras 7,50




MOLAS

vw s AW

Veiculo/Modelo Ano Codigo Pos. Espirais
VOYAGE
AP 1.6/1.8/2.0 S/AR 82/96 W4M261 Diant 6,53
G5 1.0/1.6 C/AR C/Barra Estabilizadora 09/ WA4AM274 Diant 5,25
Todos (Mod. Antigo) 82/94 W4M264 Tras 11,70
G5 1.0/1.6 09/ WA4M275 Tras 9,00
1.0 12v C/AR (exceto TSl) 14/ W4M291 Diant 4,75
Todos (exceto TSI) 14/ W4M292 Tras 6,60

Veiculo/Modelo Ano Codigo Pos. Espirais
CITY
S/TA 09/ W4M454 Diant 6,70
Todos 09/ W4AM456 Tras 6,50
CIvIC
Gll C/AR e C/T.A 03/06 W4M446 | Diant 5,20
Todos 01/06 W4M447 Tras 7,40
LX/LXL 04/09 WA4M449 Diant 5,25
New Fit S/TA. 09/ W4M454 Diant 6,70
Todos 04/09 W4M450 Tras 6,50
New Fit 09/ WAM456 Tros 6,50

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais
Filder C/AR C/TA. 02/08 WA4M507 | Diant 5,25
2.0 C/AR e C/TA 10/14 WA4M516 | Diant 8,75
el 02/08 W4M506 Tr 9,05
GVI 15/ o '
2.0 10/14 WAM517 Tras 8,75
Hatch / Sedan C/AR 12/ W4M5503 | Diant 6,70
Hatch / Sedan C/AR 12/ WA4AM5502 | Tros 7,05

("

b
"l
I

"
T
()



iy
‘"IIIIIIE'

],
")
)
IIIH:im

lalhll

]
' L]
r 'll
‘ll" 4|"

r 'lll
‘lli' d "

HYUNDAI

MOLAS

s (| AWVYT

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais
1.6 16v C/AR e D.H. (Apenas Hatch) 13/ WA4M537 Diant 4,70
1.6 (Apenas Hatch) 13/ W4M538 Tras 6,40

RENAULT

s AT

Veiculo/Modelo Ano Cédigo Pos. Espirais

lclo

Hatch1.0 8V S/AR 00/ W4M637 Diant 5,50

1.0 00/ W4M630 Tras 7,20
ltogAN_

1.0 16V C/Ar S/TA. 07/14 W4M6632 Diant 4,45

Todos 08/14 W4M643 Tras 8,30

1.0 16V C/AR e S/T.A 08/14 W4M6632 Diant 4,45

Todos 07/14 W4AM643 Tras 8,30

Stepway GI 1.6 16V C/Ar - C/STA. 09/14 W4AM647 Diant 5,50

Stepway 09/14 W4AM648 Tras 8,50

AUDI

Veiculo/Modelo

1.8 20V C/Ar S/TA.




REFERENCIAS AUXILIARES

MOLAS

ALIPERT W4 FABRINI W4 CINDUMEL W4
ALO003 W4M0003 WAMI41 CIN-100 W4M053
AL-015M W4MO15 I-CH0020 W4M1102 CIN-106M W4MO088
AL-016M WAMO16 I-=CHO0021 W4M1101 CIN-114 W4MO070
AL-041 WAMO4T I-CH0033 W4M197 CIN-143 W4M059
ALO44 WAMO44 I-CH0079 W4M137 CIN-144 W4MO049
AL045 WAM045 I-CH0080 W4M138 CIN-147 W4MO87
AL-049M W4M049 I-CH0255 W4M158 CIN-153 W4M044
AL-053M W4M053 I-CH0249 W4M183 CIN-141 W4M045
AL-056M W4M056 I-CH0273 W4M164 CIN-175R W4MO41
AL-059M W4M059 I-CH0329 W4M150 CIN-184 W4MO15
AL-066M W4MO066 I-CHO401 W4M189 CIN-185M W4M066
AL-070M W4M070 I-CH0430 W4M116 CIN-186 W4MO016
AL-087M WA4M087 I-CH0431 W4M1113 CIN-189 W4M056
AL-088 W4M088 I-CH0456 W4M190 CIN-203 W4M138
ALTO11 WAMI011 I-CH0505 W4M1112 CIN-209 W4M183
AL1012 W4M1012 I-CH0543 W4M140 CIN-218 W4M158
AL1013 WAMI1013 I-CH0556 W4M1106 CIN-2209 WAM1112
AL-1101 W4M1101 I-CH0562 W4M156 CIN-2210 W4M1102
AL1102 W4M1102 I-CH0578 WAMI119 CIN-2223 W4M1106
AL1106 WAMT106 I-CH0580 W4M1121 CIN-2224 W4M140
ALT112 WAMT112 I-CH0613 W4M1134 CIN-2225 W4M156
AL1113 WAMI1113 I-CHO614 WAM1142 CIN-2227 W4M1119
ALT119 WAMI119 I-CH0634 W4M1128 CIN-2229 W4MT121
ALT120 WAM1120 I-CH0678 W4M1125 CIN-235 W4M1113
ALT121 WAMI121 I-CH0679 WAM1126 CIN-243 W4M116
ALT125 W4M1125 I-FIAT0492 W4M354 CIN-257 WAM197
AL1126 WAMT126 I-FO0024 W4M087 CIN-277 W4M164
AL1128 W4M1128 I-FO0162/4/6 W4MO015 CIN-278 W4M137
AL1134 W4M1134 I-FO0163/5/7 W4MO016 CIN-285 W4M189
ALT135 W4M1135 1-FO0208 W4MO053 CIN-287 W4M150
ALTT4T WAMIT141 I-FO0258M W4M066 CIN-289 W4M190
ALT142 WAMT142 1-FO0260 W4M056 CIN-295 W4M141
ALT150 WAMT150 I-FO0300 W4M070 CIN-299 W4M1101
ALT16 WAMT16 I-FO0350 W4M049 CIN-406 W4M241
AL-137 W4M137 I-FO0351 W4M088 CIN-415M W4M242
AL-138 WA4M138 I-FO0368 W4M059 CIN-416 W4M236
ALT40 W4M140 I-FO0437/480 W4MO41 CIN-42TM W4M264
ALT4T WAMIT4T I-FT0011 W4M321 CIN-426 W4M224
AL-150 W4M150 I-FT0267 W4M316 CIN-437 W4M235
AL156 W4M156 I-FT0271 W4M317 CIN-438 W4M238
AL-158 W4M158 I-FT0363 W4M325 CIN-440 W4M259
AL-164 WA4M164 I-FT0364 W4M327 CIN-444M W4M247
AL-183 W4M183 I-FT0366M W4M328 CIN-446 W4M250
AL-189 W4M189 I-FT0374 W4M335 CIN-451 W4M267
AL-190 W4M190 I-FT0409 W4M333 CIN-452 W4M268
ALT97 WAM197 I-FT0419 W4M347 CIN-456 W4M230
AL214 WAM214 I-FT0421 W4M303 CIN-457 W4M216
AL276 W4M216 I-FT0422 W4M305 CIN-461 W4M229
AL-224M WAM224 I-FT0443 W4M337 CIN-464 W4M276
AL229 W4M229 1-FT0444 WA4MO044 CIN-467 W4M263 'll’ ||l“’
AL230 W4M230 I-FT0447 W4M045 CIN-471M W4M214 !
AL-23TM W4M231 |-FT0481 W4M319 CIN-472M W4M274 i
AL-235 W4M235 I-FT0488 W4M359 CIN-473 W4M275 lll
AL-236 W4M236 I-FT0573 W4M363 CIN-509 W4M321 lmm
AL-238 W4M238 I-FT0575 W4M364 CIN-526 W4M316 'll' Mh
AL-242M W4M242 I-FT0668 W4M373 CIN-527M W4M317 |
AL-247M WA4M247 I-FT0670 W4M388 CIN-535 W4M327 i
AL-250 W4M250 I-FT0673 W4M374 CIN-536 W4M325 ll:I“'
AL-259 W4M259 I-FT0676-M W4M381 CIN-536 W4M335 T
AL-26TM WAM261 I-FT0682 WA4M330 CIN-537 WAM347 || 1" “|
AL263 W4M263 I-HO0015 W4M446 CIN-538 W4M303
AL-264M W4M264 I-HO0016 WAM447 CIN-539M W4M305 nmyy
AL-267M W4M267 I-RE0013 W4M630 CIN-540 W4M333 “““““
AL-268 W4M268 I-RE0448 W4M637 CIN-54TM W4M328
AL274 W4M274 I-RE0626 W4M6632 CIN-543M W4M337 '“’ ||l“’
AL275 W4M275 I-RE0627 W4Mb47 CIN-550 W4M319 I
AL276 W4M276 1-TO0439 W4M507 CIN-557M W4M373 Wiy,
AL291 W4M291 1,T00440 W4M506 CIN-558 W4M380 II“III L
AL292 W4M292 I-TO0563 W4M516 CIN-558 WA4M374 [
AL-303 W4M303 ITO0564 WAM517 CIN-561 WAM354 iy
AL-305M W4M305 ITO0587 W4M5503 CIN-563 WAM359 'l Wit I’

79



REFERENCIAS AUXILIARES

CPLACRTON-E-R
MOLAS

ALIPERTI W4 FABRINI W4 CINDUMEL W4

AL-316 W4M316 [-TO0588-M W4M5502 CIN-571 W4M364

AL-317 W4AM317 1-VWO0178 W4M231 CIN-572 W4M363
AL318 W4M318 1-VW0180 W4M264 CIN-704 W4Mé630
AL-319 W4M319 1-VWO0216 W4M242 CIN-705 W4M318
AL-321 W4AM321 1-VW0219 W4M261 CIN-707 W4M506
AL-325 W4M325 1-VW0221 W4M259 CIN-714M W4M446
AL-327 WA4M327 I-VWO0311 W4M224 CIN-719 W4M637
AL-328M W4M328 1-VW0381 W4M247 CIN-720 W4M447
AL330 W4M330 1-VW0384 W4M235 CIN-727 W4M507
AL-333M W4M333 1-VW0385 W4M238 CIN-747 W4M516
AL-335 W4M335 1-VW0405 W4M236 CIN-749 W4AM517
AL-337M W4M337 1-VW0412 W4M267 CIN-754M W4M6632
AL-347 WA4M347 1-VW0413 W4M268 CIN-755M W4M647
AL354 W4M354 1-VW0460 W4M250 - W4M231
AL359 WA4M359 1-VW0523 W4M230 - W4M330
AL363 WA4M363 I-VW0524-M W4M274 - W4M381
AL364 WA4M364 I-VW0526 W4M214 - W4M388
AL373M W4M373 I-VW0529 W4M216 - W4M1013
AL374; W4M374 I-VW0534-M W4M229 - W4M0003
AL380M W4M380 I-VW0559 W4M263 - W4M1011
AL381M W4M381 1-VW0560 W4M275 - W4M1012
AL388 W4M388 - W4M318 - W4M1120
AL-446M W4M446 - W4M380 - W4M1150
AL-447 W4M447 - W4M1013 - W4M1128
AL449 WA4M449 - W4M0003 - W4M1125
AL450 W4M450 - W4M1011 - W4M1126
AL454 W4M454 - W4M1012 - WA4M1135
AL456 W4M456 - W4M1120 - W4AM1134
AL506 W4M506 - W4M1150 - W4AM1141
AL507 W4M507 - W4M1135 - W4M1142
AL516 W4M516 - W4M1141 - W4M450
AL517 WAM517 - W4M450 - W4AM449
AL537 W4M537 - W4M449 - W4M454
AL538 W4M538 - W4M454 - W4M456
AL5502 W4M5502 - W4M456 - W4M538
AL5503 W4M5503 - W4M538 - W4M537
AL-630 W4M630 - W4M537 - W4M643
AL-637 W4M637 - W4M643 - W4M648
AL643 W4M643 - W4M648 - W4M5502
AL647M W4M647 - W4M276 - W4M5503
AL648 W4M648 - W4M292 - W4M292

AL6632 W4M6632 W4M291

iy
‘"Inlll"

v,
i)

lalhll

8]
I i
r 'Il
‘ll" 4|"

r 'lll
‘ll" { "




TIPOS DE FIXACAO

AMORTECEDORES

| PARAFUSO/PARAFUSO|  [] CARTUCHO

& PARAFUSO/OLHAL

8 OLHAL/OLHAL

8 OLHAL/TRAVA

11 PARAFUSO/FIX. em U [} ESTRUTURA

@ OLHAL/PARAFUSO

25 PARAFUSO/TRAVA

B TRAVA/OLHAL

FORD

-

, PONER Oleo Fixag&io
eedle/iedcle Ano Diant. : Tras. Diant. Tras. D|T
CORCEL Il
(Todos |8/ ] | | WA54464] WA37909 | L[l
COURIER
Todos | lwanos|wanos| | B8
DEL REY
08 |8y | wazaon [ wAg700n | | [l
ESCORT
Todos Zetec (exceto SW) 98/ | WA27184 | WA27096 E} 5
Zetec SW 98/ | WA27184 A18
Bésico / L / GL / Ghia 83/92 WA37899 | WA37949 E} E}
L / GL / Ghia / Xr3 Conversivel/Europeu 93/96 | WA27378 | WA27930 {:L} 5
Hobby 93/ | WA27899 | WA27949 gl
Todos Zetec (exceto SW) 96/98 | WA27095 | WA27096 E} (5
4x2 1.0SC/LS/HS/1.4DSL/ 1.6 2.0 02/ | WA27206 | WA27237 E} -I-
4x4 Passeio 04/ | WA27236 | WA27237 B4+
o 3 WA30544 LD
4x2 / 4x4 22 Geracdo 12/ [roos (5| WA27657 Bld
B

Sedan / Hatch NA 1.0
Sedan/hatch
Sedan - (mexicano)

New Fiesta Sedan / Hatch Todos

F-250

01/
01/
01/

10/

WA27201
WA27202

WA27224

WA27228

WA30542 LD

WA30543 LE WA48250

1.0/1.3/1.4/1.6 (exc. imp.) 96/00 | WA27086 | WA27090

o Oror

o o o+

" F-250 Ouboord - Motor MWt e Cummins | 04/ | WA27506 | Wa27507 | | 16[8

F-1000

Todos (exceto XL e XLT)
Todos (exceto XL e XLT)
4 x 2 (exceto XL e XLT)
4 x 4 (exceto XL e XLT)
KA

Todos

Todos

PAMPA

96/07
08/

WA27301
WA27303
WA27303

WA27302
WA27304
WA27306

WA27098
WA27340

WA27100
WA27341

WA54410

WA54411

5
5
5
8
1
i

e ey [T Wasadss | WAskasa | 1|8

RANGER
Todos (lmp) (Exc. modelo Sport)
Todos

("

b
"l
I

("
T
)




AMORTECEDORES

GM

"8!!’;31% Oleo Fixag&io
Diant. Tras. Diant. Tras. D|T

Veiculo/Modelo Ano

AGILE

Codos  loons| wawomis | wassosa | | Bl

ASTRA
Todos (imp.) (Exc. sw) 91/98 WA43804 | WA38041 |j 5

WA27039 LD

8 e 16V - Nacional 98/ WA27040 LE

CARAVAN

WA27243

88

4/6 Cilindros Todas 69/88 WA37822 | WA37906 5
4/6 Cilindros Todas 89/ | WA27822 | WA27970 (5
CHEVETTE/CHEVY

SL-DL-JR 73/ WA37737 5
Hatch SL - DR 80/ WA37916 | WA37917 | &1 4

WA32960 LD

Todos 1/ |\wag9sg 1| WAO1269 al1s
WA30520 LD

Todos 1/ | \wasosor 1| WA27654 Bld

Todos 94/02 WA38035 5

Pick up - Todas 95/03 WA38034 | WA38054 |38

Todos 89/90 WA46065 | WA37954 |[1|&

Todos 91/ WA46065 | WA38003 |[]]&
WA94172 LD

Todos Ao oI 272 5T 5|8

m | MONTANA
‘" ll" WA94174 LD

m Todos 04/10 |0 4175 (| WA27253 B8

]l “H::“EI Sport,LS EconoFlex,LS Combo 10/ | WA30373 | WA01252 E} 8

I

L") Todos 82/90 WA46067 | WA37908 [ ][4
o Todos 91/ WA46067 | WA38014 |[]| &
i W
il 10/1.4 11/ | Wasones Lg| WA27608 &l

il

| . !:“ Bonanza / Veraneio / C-10/ A-10 /A,C,D,13 | 81/92 WA54415 | WA54416 | 8
‘||||| ‘||' A,C,D-20 - 4 x 4 85/92 WA54466 | WA54467 | 8
||||||||||' Bonanza / Veraneio / A,C,D-20 /
[1]11]1] Cabine Simples / Dupla / Silverado

r 'lll
‘ll" d "

a0 Qo

93/ WA27014 | WA27015 | 8|8

82



M

AMORTECEDORES

l'ggqill Oleo Fixagdio
, A c
Veiculo/Modelo ne Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
a _ WA30366 LD
22 Geragéo 12/ |\waz03es g | WA27608 Bld
WA30366 LD
Todos 12/14 WA30365 LE WA27608
WA30410 LE
Econoflex 1.8 12/ WA30411 LD WA27585
4x4 - Todos 95/ | WA27480 | WA27485
4x2/2.2/25/2.8/4.3 bi | d
x2/2.2/2.5/2.8/ 4.3 (cabine alongada e 95/ WA54481 | WA54485
dupla) (exceto 4x4)
4x4 | 4x2 12/ WA13703 | WA48239
8V - Todos /96 WA46077 | WA38041
16V - Todos /96 WA46078 | WA38041
WA27062 LE
Todos 96/05 WA27063 LD WA27064
» WA27042 LE
2.0 - Todos os modelos (Exc. Automdtico) 06/ WA27043 LD WA27044
WA27039 LD
Todos 00/ WA27040 LE WA27245

G
C

("

"l
M

("
T
)



iy
‘“ImII!'

],
")
)
IIIII:im

lalhll

]
' L]
r 'll
‘ll" 4|"

r 'lll
‘ll" d "

FIAT

AMORTECEDORES

Veiculo/Modelo
BRAVA

Ano

nggill

Oleo

Fixagdio

Diant.

Tras.

Diant.

Tras.

CEDCL6 16V e | 59/ L wazross | wazrors || |B]8)

DOBLO

Todos, Cargo
Adventure

16470 | WA27527

01/ | WA
03/

WA27523

8
8

DUCATO
WA95301 |wasaz36cPl [ [H]8]
GRAND SIENA
WA32868 LD
T 12 WA48125
odos " | wasoser L B|b
oo /12 | WA94184 | WA27079 Bld
Todos 05/ WA30188 | WA47946 | 3| &
Adventure 06/ | WA94200 | WA27094 5
WA32662 LD
08 WA47963
Todos /| was2663 L
MAREA
ELX 1.8 16V waA27058 | wA27016 | | |§[8
PALIO
1.0/1.5/ 1.6 - 16V (exc.Weekend) (cartucho) 95/98 | WA27023 | WA27013 |j 5
Weekend (cartucho) 95/98 | WA27023 | WA27016 0|8
1.0/1.5/1.6 - 16V (exc.Weekend) (estrtura) /00 | WA27942 | WA27013 Bld
Weekend 1.0 (Estrutura) 01/ WA94155 | WA27016 E} 8
WA32868 LD
Palio 22 S . Sporti 1 WA48092
alio 22 Geracdo (exc. Sporting) / WA32867 LE E} (5
1.0/1.5/1.6-16V 01/ | WA94155 | WA27013 B4
WA32662 LD
ELX 1.4 / HLX 1. 07/10 WA47963
/ 8 /101 \WA32663 LE B|b
WA32852 LD
i itec 1.6/1. 10 WA48110
Essence / Sporting / Tritec 1.6/1.8 / WA32851 LE E} 5

STILO

 Stlo18-8etev | 02/ | WA27072] WA27074 | | |H|¢

STRADA
Todos (cartucho)

Todos (estrutura)
Todos (Exc. Locker)

Adventure Il Locker, Working (Cabine Dupla)

Trekking

/00
/00

WA27324

WA27024

WA27029 | WA27024
01/ [WA94176GP| WA27024

08/16 | WA30352 | WA13136




AMORTECEDORES

FIAT

. PONER Oleo Fixagéio
Veiculo/Modelo UE Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
UNO/FIORINO
Todos (exeto R e Turbo) 86/88 WA37925 fal
S/ CS/ CS TOP (e argentino) 89/92 WA38232 | WA38005 | |5
Todos os modelos (cartucho) 93/98 WA46088 | WA46089 |[]|[]
Todos (exc. ¢/ “'Kit Way"') 98/ WA38232 | WA38233 & |5
Trekking - Working (Pick-up) (cartucho) 96/ | WA27314 | WA27017 Ij 8
EVO 13/ WA13455 8
Novo 10/ mgggg‘; | wa4g091 =1
Way 08/ WA27538 | WA27539 |5 |4

VW

POYER Oleo Fixagdio
Diant. Tras. Diant. Tras. D[ T

Veiculo/Modelo Ano

AMAROK

Todos 0/ [ waiaess| wagez || |B8]
0) ¢

1.0 / 1.6 sem barra estabilizadora (estruturo) 04/ | WA27268 | WA27270 E} 5
1.0/ 1.6 com barra estabilizadora (estrutura) 04/ | WA27269 | WA27270 E} (5
Cross Fox (estrutura) 05/ | WA27267 | WA27282 Bld
1300 (até 12/8/81) / 1200 53/81 WA37772 | WA37728 |8 |8
1300 (de 15/8/81) / 1500 - 1600 81/ WA37829 | WA37728 | 5| 8
GOL/SAVEIRO

1000 - 1.6 - 1.8 até 12/82 e de 10/83

("

(modelo Anfigo) 80/95 WA46081 | WA37826 |[1|&
1.8/2.0/GT/GTl /94 WA46081| WA38075 | []| & '| —
1000/ 1.6 /1.8/2.0 (exc. GTI 2.0 16V) II, III, IV | 95/ WA46081| WA38048 |[]| & 'll’ 0
Geragdo G5/G6é 08/ | WA32814 | WA38049 B8ls |I| |’
Todos de 3/10/83 (cartucho) 83/97 WA46083 | WA37922 | []| & “'ll:lw
Todos (exceto Super Surf) (cartucho) 98/ WA46083 | WA38148 |j 5 I :
Super Surf (cartucho) 02/ WA46093 | WA38258 | ]| & || 1" "l
G5/ Gé6 08/ | WA32801 | WA48084 Bl g

il
GOLF tiliim

iy
T
b

Todos (nacional) (exceto Turbo) (estrutura) __E

KOMBI/PICK UP
Cliper 78/96 WA37855 | WA54451| 8|8
Carat 97/ WA38037 | WA54437 | 8|8




iy
‘"nml!'

],
")
)
IIIII:im

lalhll

8]
' i
r 'll
‘ll" 4|"

r 'lll
‘ll" d "

VW

AMORTECEDORES

Veiculo/Modelo

LOGUS

Codos w9y [ wazrars |warsao || [Bl0]

PARATI

S/LS/CGLS1.6e1.8de13/10/83 83/95 WA46081 | WA37921 (]_3
Crossover 1.0/ 2.0 02/ WA46091 | WA38259 é

POLO

Classic (imp.) - Modelo Antigo
Hatch - Sedan
SANTANA

Ano

ng'gil{

Oleo

Fixagdio

Diant.

Tras.

Diant. Tras.

96/01 |WA43901GP| WA38060 ald
02/ | WA27269 | WA27270 Bls

| Todos e [84/90] | | WA46050| WA37831 | []|&

SPACEFOX

T S 7 N K7777) I N W Y
uP

Todos

14/

WA30406

WA27661

HONDA

PONER Oleo Fixagdo
. A
Yeiculojiiodelo ne Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
1.6V - Tec 3 e 4 Portas (Nacional/imp.) 98/00 WA01181 | WA01182 E} IJT
WA16471GP LD,
Todos 01/02 |\wieamcp (£| WA27249 Bld
Todos 03/05 WA27249 5
o - WA35984 LD
Todos - 82 Geragéo 06/ WA35983 LE WA29982 E} 85
g - WA33219 LD
1.8 - 92 Geracdo 11/16 [\oamo1g [£| WA48248 Bld
CR-V
WA35971 LD
LX / ELX / EXL 08/13 WA5096
/ELX/ /13| mamoro e | WAS0969 B
WA30347 LD
Todos 03/08 | \vaso34s e | WA27532 als
WA94185 LD
Todos 01/08 |whoa1se (E| WAB3816 Bld
WA94178 LE
Todos 08/ |wag4177 [D| WA83717 gls




AMORTECEDORES

TOYOTA

Todos

Todos

ETIOS

odos Ty [ wag0s27 | wadgao| | [Bld)

HILUX

4 x 2 Argentino (exc. SW e DLX) (imp.)

4 x 4 Argentino (exc. SW) (imp.)

4 x 4 (exc. SW e Cab. Dupla) (imp.)
Pick up 4x2 / 4x4 - Cabine simples, Cabine Dupla

Sw4

97/10

03/08

09/14

96/04

ng!lll

Oleo

Fixagéio

WA27273 LE
WA27274 LD

WA35948 LD
WA35955 LE

WA27252

WA50954

WA38242

96/04 |WA83736GP| WA83737
93/95 |WA59649GP| WA38242

05/

WA83805

WA83806

05/ |WA83815GP| WA83807

WA4276D LD|
WA4276E LE

WA4378 LD
WA4379 LE

Velculo/Modelo Ano Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
COROLLA

Todos (Exc 2.0) (imp.)

g
]

o-0- OO

g
|

O

O— 00 A0 OO OO

KIA

GS 12 lugares
GS 16 lugares
2.2/2.7, Topic

/ Furgéo

98/
98/

Oleo

Fixagdio

POWER
WAB3757 | WA27229
WAB83757 | WA27230

WA34700

Velculo/Modelo Ano Diant. Tras. Diant. Tras. D|T

Q- 00+

5
5

WA38024 LD

Todos 07/12 | Wwa38025 LE E}
l’(&‘&!ﬂl O|eo Fixagdio
Velculo/Modelo Ano Diant. Tras. Diant. Tras. DT
4x4 - L/ GL/ GLS / Savana 98/ WA38150 | WA38146 ? 8
Savana 4x4 - modelo ¢/ 8 am'’s WA38151 | WA38152 | ¢ o)
Sport 4x2 / 4x4 WA38153 | WA38154 ? 8
Triton 2.4/3.5 FLEX, Triton 3.2 DIESEL 07/12 | WA13110 | WA48085 (5 8
Triton 2.4/3.5 FLEX, Triton 3.2 DIESEL 13/16 | WA13377 (5 8

("

b
"l
I

("
T
)



iy
‘“mlll!'

],
")
g
|I||=:i|||

lalhll

il
' i
r 'll
(4]

r 'lll
‘ll" d "

PEUGEOT

AMORTECEDORES

POER Oleo Fixagéio
Veiculo/Modelo B10 Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
1.4 /1.6 /1.8 - Cabriolet / GTI 16V (imp.) - Todos WA27339 LE
Exeto - Break Passion (perua) (imp.) 73/ WA?27338 LD WA42058 E} 8
307
WA32691LE
307 - SW Todos WA32692LD| WA13081 Bld
WA27225 LE
Todos Wa27296 p| WA27190 8|8
207/HOGGAR
WA32688 LD
Hatch 1.4/1.6 08/ |waszgar LE| WAO1220 48
POWER Oleo Fixagéo
Veiculo/Modelo Ano Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
1.0 (Nacional) Hatch / Sedan 00/ | WA94151GP | WAB83759
1.6 (Nacional) Hatch / Sedan 00/ | WA94152GP| WA83759
Todos 12/16 | WA30562 | WA48264
4x2/4X4 - TransmissGo Mecdnica 11/ WA30361 | WA48099
4x2/4X4 - TransmissGo Automdtica WA30362 | WA48099

LOGAN/SANDERO

|12 GeraggoTodos ______________]07/13] WA30314 [ Wa48039 | | |#]d|

MASTER

WA33291 | WA34570
Todos 06/16 | WA12844 | WA12845 818
CITROEN

PONER Fixagdio

Veiculo/Modelo

Todos

Pallas

Ano

03/12

07/14

WA30346 LE
WA30345 LD

WA32691LE
WA32692LD

WA13081

WA27531

88



HYUNDAI

AMORTECEDORES

Veiculo/Modelo

H100

Ano

oo lowoa| | | waao03] wat3013 |d|8

HB20/HB20S

Todos

Todos

Todos

12/

09/14

07/

POWER Oleo Fixagéio
Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
WA30534 LD
WA30535 LE MABAD E} 6
WA38024 LD
WA38025 LE WA38084 E} 111
WA35964 LD| WA35662 LE E} E}
WA35965 LE | WA35663 LD

NISSAN

l'gygil! Oleo Fixagdo
Veiculo/Modelo Ano Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
4x4 02/08 | WA27260 | WA27261 518
4x4 08/ | WA27326 | WA27328 508
WA30528 LD
Todos 11/16 | \az0509 L | WA48243
WA30530 LD
Todos 11/18 [\as0537 LE| WA48244 Bl

MERCEDES-BENZ

Veiculo/Modelo

408 /410 /412 /413 /414 /CDI
208 /210/214/308/310/312 /314
Todos

Ano

00/12
97/12
12/16

POYER Oleo Fixagdo
Diant. Tras. Diant. Tras. D|T
WA01930 g
WA95203 | WA83785 a8
WA13711 | WA48281 B8

("
-

b
"l
I

("
T
)



REFERENCIAS AUXILIARES

CPCARSTONCECR
AMORTECEDOR

COFAP W4 NAKATA W4 PERFECT W4
30056 WA46081 AC25013 WA37822 AMDO1103 WA94152GP
30065 WA46083 AC25015 WA37916 AMDO122 WA94176GP
32014 WA46067 AC25016 WA37737 AMDO124 WA27029
32016 WA46050 AC25068 WA37917 AMDO01316 WA30316
32176 WA46065 AC30071 WA37906 AMDO150 WA13136
32180 WA46077 AC30553 WA37908 AMDO153 WA48125
32193 WA46088 AC30591 WA37954 AMDO188 WA13455
32194 WA46089 AC30668 WA38014 AMD0232 WA30544
32208 WA46093 AC30671 WA38003 AMD0233 WA30545
32532 WA46091 AC30724 WA38041 AMD0234 WA27657
B27039 WA37881 AC30726 WA38048 AMD0244 WA13683
B29994M WA38150 AC30728 WA38035 AMD0245 WA48238
B47061 WA38035 AC30747 WA38054 AMD0265 WA27506
B47069 WA34700 AC30756 WA54468 AMD0266 WA27507
B47097 WA38048 AC30766 WA34700 AMDO0353 WA30410
B47427 WA37822 AC30786 WA54437 AMDO0354 WA30411
B47478 WA37917 AC30799 WA38148 AMDO0355 WA27585
B47480 WA37908 AC30825 WA38060 AMDO0356 WA30365
B47506N WA37829 AC30830 WA37855 AMD0357 WA30366
B47529 WA37916 AC30830 WA38037 AMD03574 WA37737
B47530 WA37737 AC30831 WA54451 AMD0358 WA27608
B47542 WA37909 AC30847 WA43003 AMD0390 WA27899
B47554 WA37826 AC30848 WA43013 AMDO391 WA30373
B47554 WA38075 AC30850 WA38146 AMD0415 WAO1182
B47568 WA37855 AC30911 WA83785 AMDO421 WA48248
B47570 WA37922 AC31035 WA38154 AMDO0422 WA33219
B47571 WA37921 AC31036 WA38150 AMDO0423 WA33218
B47605 WA37954 AC31070 WA37772 AMDO0509 WAO01220
B47677 WA38014 AC31071 WA37728 AMDO0510 WA32688
B47727 WA38003 AC31153 WA38151 AMDO511 WA32687
B47731 WA3804 1 AC31154 WA38152 AMDO05721 WA54410
B47765 WA38037 AC31155 WA38153 AMD05721 WA27301
B47788 WA38146 AC31206 WA38259 AMD05953 WA27340
B47804 WA43003 AC31207 WA38258 AMD0609 WA30361
B47805 WA43013 AC35122 WA54464 AMDO0610 WA48099
B47846 WA38060 AC35123 WA27407 AMD0632 WA30562
B47879 WA38152 AC35461 WA54453 AMD0633 WA48264
B47885 WA38151 AC35466 WA27301 AMDO0713 WA30527
B47895 WA38259 AC35466 WA54410 AMDO714 WA48304
B47944 WA37772 AC35467 WA27302 AMDO7574 WA37922
B47945 WA37728 AC35467 WA54411 AMDO801 WA32801
B48002M WA83785 AC35481 WA54415 AMDO811 WA46093
B48009 WA38154 AC35482 WA54416 AMDO08321 WA27024
BL1006 WA37906 AC35721 WA27014 AMDO845 WA30406
BL1007 WA54451 AC35722 WA27015 AMD0846 WA27661
BL1051 WA38054 AC35764 WA5448]1 AMDO08774 WA27100
BL1053 WA38148 AC35765 WA54485 AMD09953 WA4379E
BL1169 WA38258 AP25001 WA37829 AMD10031 WA84731GP
BL1190 WA38153 AP25124 WA2700] AMD10103 WA27063
m G32196 WA27314 AP25124 WA37909 AMD10104 WA27062
‘" I', G32197 WA27023 AP30440 WA37826 AMD1105 WA27044
il G32198 WA46078 AP30440 WA38075 AMD1105 WA27245
" G32269 WA43804 AP30442 WA37921 AMD1105 WA27257
1 ||||I||| G32370 WA27324 AP30460 WA37922 AMD1119 WA27013
gl GB27268 WA27064 CT30444 WA46081 AMD1214 WA84736GP
(@ GB27320 WA27270 CT30732 WA46089 AMD12844 WA12844
‘||||| ‘||' GB27337 WA27282 CT30762 WA46088 AMD12845 WA12845
ny GB27395 WA27166 CT30826 WA46083 AMD13025 WA38049
I|||| GB27471 WA27224 CT32593 WA46065 AMD13203 WA2720]
il GB27472 WA27237 CT32723 WA46077 AMD13203 WA27202
GB27531 WA27531 CT32771 WA46091 AMD13204 WA30542
mlmm GB27532M WA27532 HG30596 WA27822 AMD13205 WA30543
GB27532M WA83816 HG30598 WA27970 AMD13207 WA48250
I“'III GB27585 WA27585 HG30736 WA37881 AMD1323 WA27226
i GB27608 WA27608 HG30738 WA27930 AMD15774 WA27930
t ||| GB27654 WA27654 HG30780 WA27064 AMD16421 WA27485
|||| ‘||' GB27657 WA27657 HG30791 WA27086 AMD16421 WA54485
iy GB27661 WA27661 HG30792 WA27090 AMD16521 WA27527
Il. GB27663 WA83806 HG30793 WA27098 AMD16636 WA30520
i GB29945M WA83717 HG30794 WA27100 AMD16637 WA30521
WA27341 HG30795 WA27095 AMD16646 WA27654

GB29949M
(3]



REFERENCIAS AUXILIARES

AMORTECEDOR
PERFECT W4

COFAP W4

GB29974M WAO1182 HG30796 WA27096 AMD17472 WA27224

GB29976M WA27249 HG30802 WA27108 AMD17849 WAO01269

GB29982M WA29982 HG30803 WA27105 AMD1801 WA42058
GB47604 WA27822 HG30873 WA27243 AMD1802 WA27190
GB47636 WA27001 HG30891 WA27184 AMD18031 WA13081
GB47751 WA27930 HG30923 WA83736GP AMD1804 WA30345
GB47778 WA27090 HG30924 WA38242 AMD1805 WA30346
GB47780 WA27100 HG30924 WA83737 AMD1807 WA27531
GB47828 WA83759 HG30974 WA83757 AMD1813 WA38146
GB47851 WA27096 HG30990 WA27229 AMD1888 WA38150
GB47866 WA27261 HG30991 WA27230 AMD1895 WA83785
GB47886 WA27074 HG31007 WA83759 AMD19623 WA32691
GB47897 WA27228 HG31018 WA43901GP AMD19953 WA4276D
GB47946 WA27079 HG31032 WA27190 AMD20008 WAB83736GP
GB47946 WA47946 HG31038 WA27016 AMD20009 WA83737
GB47963 WA47963 HG31039 WA27013 AMD20031 WA84732GP
GB47965 WA27094 HG31040 WA27166 AMD2117 WA43013

GB48000M WA27229 HG31041 WA27245 AMD2118 WA30534

GB48001M WA27230 HG31088 WA27228 AMD2119 WA30535

GB48003M WA83736GP HG31089 WA43804 AMD2120 WA48246

GB48004M WA38242 HG31100 WA27201 AMD2323 WA27225

GB48004M WA83737 HG31100 WA27202 AMD2510 WA83757
GB48039 WA48039 HG31101 WA27224 AMD2511 WA27229
GB48084 WA48084 HG31102 WA27206 AMD2512 WA27230
GB48085 WA48085 HG31103 WA27237 AMD25303 WA30352
GB48091 WA48091 HG31104 WA94172 AMD25840 WA48043
GB48092 WA48092 HG31105 WA94173 AMD27234 WA37881
GB48099 WA48099 HG31107 WA27270 AMD27320 WA27270
GB48110 WA48110 HG31110 WA27257 AMD27395 WA27166
GB48125 WA48125 HG31111 WA94174 AMD27472 WA27237
GB48167 WA38049 HG31112 WA94175 AMD28003 WA27108
GB48232 WA38084 HG31113 WA27253 AMD29623 WA32692
GB48236 WA27328 HG31115 WA27252 AMD29953 WA4276E
GB48237 WA48237 HG31117 WA94185 AMD3000 WA13711
GB48238 WA48238 HG31117 WA30347 AMD3001 WA48281
GB48239 WA48239 HG31118 WA30348 AMD30088 WA38034
GB48243 WA48243 HG31118 WA94186 AMD30126 WA94155GP
GB48244 WA48244 HG31119 WA27532 AMD30131 WA94173
GB48246 WA48246 HG31119 WA83816 AMD30132 WA94172
GB48248 WA48248 HG31122 WA27074 AMD30180 WA94175
GB48250 WA48250 HG31124 WA27044 AMD30181 WA94174
GB48264 WA48264 HG31125 WA27531 AMD30313 WA27206
GB48277 WA83805 HG31126 WA27341 AMD32014 WA46067
GB48281 WA48281 HG31127 WA27282 AMD32113 WA46050
GB48291 WA34570 HG31128 WA38049 AMD32176 WA46065
GB48304 WA48304 HG31129 WA48039 AMD32208 WA46081

GB50954M WA50954 HG31131 WA13081 AMD32208 WA46083

GB50960M WA83807 HG31133 WA27079 AMD32221 WA54481

GB50961M WA83815GP HG31133 WA47946 AMD32387 WA27040

GB50969M WA50969 HG31134 WA27094 AMD32387 WA27042 >
GBL1015 WA27970 HG31136 WA47963 AMD32388 WA27039 ll|"|| “'
GBL1078 WA27105 HG31136 WA48110 AMD32388 WA27043
GBL1085 WA27243 HG31137 WA01220 AMD32476 WA27269 'l Janm
GBL1105 WA27245 HG31138 WA35984 AMD32476 WA32814 T
GBL1119 WA27013 HG31139 WA35983 AMD32477 WA27154 :
GBL1189 WA27253 HG31140 WA29982 AMD32755 WA43901GP lll d"“)
GBL1205 WA27252 HG31141 WA50954 AMD3311 WA30531 1
GBL1206 WA27190 HG31144 WA83805 AMD3312 WA30530 |||||:||||
GBL1220 WAO01220 HG31145 WA83806 AMD3313 WA48244 I
GBL1228 WA27044 HG31148 WA83815GP AMD3319 WA27260 |||1"|“|
GBL1252 WAOQ1252 HG31149 WA83807 AMD34123 WA27378
GBL1256 WA27257 HG31151 WA48043 AMD34623 WA32662 ||||||||||
GBL1269 WAO01269 HG31152 WA48084 AMD34623 WA32852 o
GL12058 WA27303 HG31158 WA27261 AMD36974 WA48110 ||||||||||
GL12059 WA27306 HG31168 WA42058 AMD36974 WA47963 ' 1)
GL12099 WA27017 HG31176 WA01252 AMD3501 WA38148 '“"“ “)
GL12219 WA27480 HG31184 WA48091 AMD3523 WA30188 \
GL12380 WA27024 HG31186 WA27942 AMD3523 WA94184 II“|||| 1
GL12461 WA27485 HG31187 WA27029 AMD36974 WA27079 I [
GP30543 WA30543 HG31193 WA94177 AMD36974 WA47946

I
GL12475 WA27016 HG31194 WA94178 AMD3705 WA95301 |l 'I I I’
1T



REFERENCIAS AUXILIARES

CPCARSTONCECR
AMORTECEDOR

COFAP W4 NAKATA W4 PERFECT W4

GL12675 WA27304 HG31195 WA83717 AMD4055 WA38153
GL12789 WA27401 HG31201 WA48237 AMD4056 WA38154
GL12797 WA27301 HG31202 WA48125 AMD4057 WA13110
GL12798 WA27302 HG31208 WA48092 AMD4058 WA48085
GL12831 WA84736GP HG31212 WA27585 AMD4061 WA38152
GL12844 WA12844 HG31213 WA27654 AMD41303 WA30314
GL12845 WA12845 HG31214 WA27608 AMD43121 WA27014
GL12854 WA27260 HG31216 WA38024 AMD44623 WA32851
GL12878 WA27523 HG31217 WA38025 AMD44623 WA32663
GL12935 WA27527 HG31218 WA38084 AMD45621 WA54464
GL13081 WA13081 HG31219 WAO01269 AMD45933 WA48091
GL13110 WA13110 HG32149 WA46067 AMD45933 WA48092
GL13136 WA13136 HG32167 WA46050 AMD47003 WA27086
GL13377 WA13377 HG32693 WA27378 AMD47061 WA38035
GL13455 WA13455 HG32729 WA46078 AMD47097 WA38048
GL13680 WA27326 HG32768 WA27023 AMDA4743 WA16471GP
GL13683 WA13683 HG32778 WA27063 AMDA4744 WA16472GP
GL13685 WA13685 HG32779 WA27062 AMD4745 WA27249
GL13689 WA27506 HG32871 WA27039 AMD4748 WA35984
GL13690 WA27507 HG32872 WA27040 AMD47480 WA37908
GL13703 WA13703 HG33001 WA94151GP AMD4749 WA35983
GL13709 WA84732GP HG33002 WA94152GP AMD4750 WA29982
GL13711 WA13711 HG33004 WA94176GP AMDA4751 WA27532
GL13713 WAO01930 HG33008 WA94155GP AMD4751 WA83816
GL15000M WA95203 HG33009 WA27154 AMDA4752 WA30347
GL15800M WA84731GP HG33012 WA27226 AMDA4752 WA94185
GP27137 WA27949 HG33013 WA27225 AMDA4753 WA30348
GP30074 WA27086 HG33014 WA27338 AMD4753 WA94186
GP30079 WA27098 HG33015 WA27339 AMDA4754 WA94177
GP30081 WA27108 HG33016 WA27268 AMDA4755 WA94178
GP30097 WA27095 HG33017 WA27269 AMD4756 WA83717
GP30100 WA27062 HG33018 WA27274 AMDA47571 WA37921
GP30101 WA27063 HG33019 WA27273 AMD47572 WA30528
GP30108 WA94151GP HG33020 WA27058 AMD47573 WA30529
GP30110 WA94152GP HG33022 WA27072 AMDA47574 WA48243
GP30120 WA94176GP HG33023 WA27324 AMD47581 WA35970
GP30126 WA94155GP HG33025 WA27314 AMD47582 WA35971
GP30178 WA27226 HG33027 WA27043 AMD47583 WA50969
GP30179 WA27225 HG33028 WA27042 AMD4761 WA95203
GP30180 WA94175 HG33031 WA27267 AMDA4762 WAO01930
GP30181 WA94174 HG33032 WA27340 AMD47677 WA38014
GP30188 WA30188 HG33033 WA30345 AMD47778 WA27090
GP30188 WA94184 HG33034 WA30346 AMD47851 WA27096
GP30224 WA94200 HG33036 WA32814 AMD48084 WA48084
GP30231 WA27201 HG33037 WA30314 AMD4855 WA35955
GP30231 WA27202 HG33038 WA32692 AMD4856 WA35948
GP30313 WA27206 HG33039 WA32691 AMD4857 WA50954
GP30314 WA30314 HG33042 WA30316 AMDA4873 WA27338
GP30316 WA30316 HG33043 WA30188 AMD4874 WA27339
““l GP30345M WA30345 HG33043 WA94184 AMD49123 WA46089
‘“ I', GP30346M WA30346 HG33044 WA94200 AMD5022 WA13685
||||| GP30352PS WA30352 HG33045 WA32852 AMD5023 WA48237
I GP30361 WA30361 HG33046 WA32851 AMD50674 WA37954
]I ||=||||| GP30362 WA30362 HG33047 WA32662 AMD50674 WA38003
] I GP30365 WA30365 HG33048 WA32663 AMD52223 WA38232
v (N GP30366 WA30366 HG33049 WA32688 AMD5466 WA35965
‘l“" ‘l" GP30373 WA30373 HG33050 WA32687 AMD5467 WA35964
i || GP30381 WA94173 HG33051 WA35948 AMD5468 WA35663
Illl GP30382 WA94172 HG33052 WA35955 AMD5469 WA35662
||“IIIIII GP30406 WA30406 HG33053 WA32801 AMD5473 WA38084
GP30410 WA30410 HG33056 WA30373 AMD5474 WA38024
mlmm GP30411 WA30411 HG33062 WA32827 AMD5475 WA38025
GP30520 WA30520 HG33063 WA32826 AMD54974 WA37728
I“'III GP30521 WA30521 HG33064 WA16470 AMD57421 WA27016
i GP30527 WA30527 HG33075 WA32868 AMD57621 WA27304
‘y ']I GP30528 WA30528 HG33076 WA32867 AMD5784 WA27274
|||| ‘l" GP30529 WA30529 HG33077 WA35965 AMD5801 WA27243
Iy GP30530 WA30530 HG33078 WA35964 AMD60574 WA37829
II. GP30531 WA30531 HG33079 WA35663 AMD62223 WA38005
] GP30534 WA30534 HG33080 WA35662 AMD62223 WA38233
WA30535 HG33085 WA30411 AMD62372 WA27326

‘|i|||':|l' GP30535



REFERENCIAS AUXILIARES

AMORTECEDOR

COFAP W4

GP30542 WA30542 HG33086 WA30410 AMD62373 WA27328

GP30544 WA30544 HG33087 WA30520 AMD62823 WA32827

GP30545 WA30545 HG33088 WA30521 AMD63121 WA54416

GP30562 WA30562 HG33089 WA30366 AMD63423 WA27072
GP31000M WA83757 HG33090 WA30365 AMD6514 WAS83815GP

GP32143 WA27378 HG33095 WA32960 AMD6515 WA83807

GP32276 WA27040 HG33096 WA32959 AMD6784 WA27273

GP32277 WA27039 HG36028 WA27480 AMD68874 WA27074

GP32348 WA27942 HG36030 WA27485 AMD69123 WA27314

GP32355 WA27029 HG36031 WA27024 AMD7001 WA54451

GP32373 WA27058 HG36033 WA27017 AMD72823 WA32826

GP32436 WA27072 HG36034 WA27303 AMD73172 WA27949

GP32476 WA27269 HG36035 WA27304 AMD73371 WA27267

GP32476 WA32814 HG36036 WA27306 AMD73372 WA27282

GP32477 WA27154 HG36039 WA84731GP AMD7413 WAB83806
GP32497M WA27274 HG36040 WA84732GP AMD7513 WA27252
GP32498M WA27273 HG36043 WA84736GP AMD79003 WA27095

GP32530 WA16470 HG36052 WAT12845 AMD79123 WA27023

GP32535 WA27267 HG36053 WAT12844 AMD79979 WA32959

GP32579 WA16472GP HG36063 WA27260 AMD79980 WA32960

GP32580 WA16471GP HG36070 WA27523 AMD80103 WA94151GP

GP32585 WA27338 HG36071 WA27527 AMD8045 WAB83805

GP32586 WA27339 HG36072 WA27506 AMD82874 WAB83759

GP32605 WA27042 HG36073 WA27507 AMD83572 WA27538

GP32606 WA27043 HG36081 WA13685 AMD84323 WA27942

GP32662 WA32662 HG36086 WA13136 AMD85574 WA37916

GP32663 WA32663 HG36087 WA13455 AMD86272 WA27064

GP32687 WA32687 HG37001 WA95203 AMD86574 WA37855

GP32688 WA32688 HG37002 WA95301 AMD87821 WA27523

GP32691 WA32691 HG41004 WA30362 AMD91221 WA27480

GP32692 WA32692 HG41005 WA48099 AMD91222 WA13703

GP32801 WA32801 HG41006 WA30361 AMD91223 WA48239

GP32826 WA32826 HG41010 WA30544 AMD93084 WA48039

GP32827 WA32827 HG41011 WA30545 AMD93572 WA27539

GP32851 WA32851 HG41012 WA27657 AMD94992 WA27341

GP32852 WA32852 HG41013 WA30534 AMD96621 WA27303

GP32867 WA32867 HG41014 WA30535 AMD97003 WA27098

GP32868 WA32868 HG41016 WA30527 AMD9811 WA27253

GP32959 WA32959 HG41018 WA33219 AMD9811 WAO1252

GP32960 WA32960 HG41019 WA33218 AMD98953 WA4378D

GP33204 WA38024 HG41020 WA48248 AMD99021 WA27017

GP33205 WA38025 HG41023 WA30542 R WA37949

GP33218 WA33218 HG41024 WA30543 - WA38037

GP33219 WA33219 HG41028 WA30528 R WA38041

GP33291 WA33291 HG41029 WA30529 R WA38054
GP35936M WA94177 HG41030 WA48243 - WA38060
GP35936M WA94178 HG41030 WA48244 R WA38075
GP35943M WA30347 HG41035 WA13703 R WA38151
GP35943M WA30348 HG41036 WA48239 R WA38258
GP35943M WA94185 HG41039 WAT13683 R WA38259
GP35943M WA94186 HG41040 WA48238 - WA43003 lll ||| )|
GP35944M WA35662 HGA41041 WAT3110 - WA43804 1
GP35944M WA35443 HG41042 WA48085 B WA46077 'l i
GP35948M WA35948 HG41073 WA35971 R WA46078 T
GP35950M WA27340 HG41074 WA35970 R WA46088 :
GP35955M WA35955 HG41075 WA50969 R WA46091 lll ||'!|)
GP35964M WA35944 HG41086 WA27326 - WA54437 i
GP35965M WA35945 HG41087 WA27328 - WA54453 |||l|:||||
GP35970M WA35970 HG41099 WA4276D - WA54468 I
GP35971M WA35971 HG41100 WA4276E - WA59649GP mn
GP35975M WAO01181 HG41142 WA48250 - WA94200 II 1" “|
GP35983M WA35983 HG41158 WA16472GP R WAO01181 iy
GP35984M WA35984 HG41159 WAT6471GP B WA32868 ’
GP35989M WA4378D HG41160 WA27249 R WA32867 ||||||||||
GP35990M WA4379E HG41216 WA30530 - WA13377  f
GP35991M WA4276D HG41217 WA30531 - WA30362 |l| ||| !l)
GP35992M WA4276E HG41227 WA30562 - WA54467 N 1

GP48043 WA48043 HG41228 WA48264 - WA54415 III|I|| 1
GP52948M WA95301 HG41265 WA30406 - WA54466 I LR

L12134 WA27014 HG41266 WA27661 - WAB54471
L12135 WA27015 HG41268 WA48304

WAT6470 'l '““’I'
1T



1 ||IEEiiE,

r 'Ill
‘|||| |'

IIl.IIHII
I“:IIIIII

r 'Ill
‘ll" d "

r 'lll
‘ll" { "

REFERENCIAS AUXILIARES

AMORTECEDOR

COFAP W4 NAKATA W4 PERFECT W4
L12136 WA54416 HG41277 WA48246 WA27001
L12139 WA54468 HG41279 WA13711 - WA27015
L12363 WA54437 HG41280 WA48281 - WA27058
L12378 WA54481 HG41284 WA13377 - WA27094
L12412 WA54485 SE30684 WA38005 - WA27105
L12613 WA54411 SE30727 WA38034 - WA27184
L12628 WAS54453 SE30759 WA37925 - WA27228
L12654 WA54464 SE30851 WA37899 - WA27236
L12750 WA54410 SE30852 WA27949 - WA27261
L12780 WA54415 SE30852 WA37949 - WA27268
MP27054 WA37925 SE30858 WA38233 - WA27302
MP27092 WA27899 SE31142 WA27538 - WA27324
MP27092 WA37899 SE31143 WA27539 - WA27401
MP27093 WA37949 SE32678 WA38232 - WA27822
MP27538 WA27538 - WA01930 - WA27970
MP27539 WA27539 - WA30352 - WA34700
MP30191 WA38034 - WA4378D - WA37822
MP32225 WA38232 - WA4379E - WAS33291
MP32226 WA38005 - WA59649GP - WA34570
MP32226 WA38233 - WAO0T181 - WA27306
MP32755 WA43901GP - WAO01182 - WA37917
SGB47615 WA42058 - WA54466 - WA38242
- WA27184 - WA27899 - WA37772
- WA27236 - WA27236 - WA37826
- WA27268 - WA54467 - WA37899
- WA59649GP - WA46093 - WA37906
- WA54466 - WA33291 - WA37909

WA54467

WA34570

WA37925




BANDEJAS

FORD

A\ YY»] SUPERIOR | C/BUCHA

W4BS146E

DEL REY BELINA 84/91;
CORCEL/PAMPA 84/87

REF. 85 NU3A190 AS

WL LRI p] INFERIOR | C/BUCHA E PIVO

W4BS325E

FIESTA 03/09;
ECOSPORT 04/12

REF. 256530 42CE/ 51CE

Y2130 § W 4p) INFERIOR | C/BUCHAE PIVO

W4BS017E
CORSA 02/

REF. 93390602/601

VK R] )] C/BUCHAEFPIVO

W4BS183E
CORSA 94/

REF. 90445 119/ 118

\WVT- Y. V¥ ApY SUPERIOR | C/BUCHA

W4BS446E

MARAJO 73/83;
CHEVETTE 73/ 93;
CHEVY 500 85/95

REF. 9306510CAA/09CAA

\WIT YVl 4») INFERIOR | C/BUCHA E PIVO

W4BS447E

MARAJO 73/93;
CHEVETTE 73/93;
CHEVY 500 84/95

REF. 93.06512/511

W4BS027E

PALIO 96/99;
SIENA 96/99

REF. 46454598/597

FIAT

] V2T RYp) S/ ESTABILIZADOR | C/BUCHA E PIVO
W4BS093E

PALIO 96/99; _
SIENA 96/99 ® ‘ -

W2 IR R Ip) (NFERIOR | C/BUCHA E PIVO

W4BS151E

PALIO FIRE 01/;
SIENA/ESTRADA

REF. 46777741/742

WA4BS360 BN e

UNO 84/;
FIORINO 83/98

REF. 7576 418

C/BUCHA

SANTANA 88/02

REF. 857 407 153 D

INFERIOR | C/BUCHA

GOLF IV 99/06

REF. TH0407151

INFERIOR | C/BUCHA

POLO 03/14;
CROSSFOX/FOX/SPACEFOX 03/13

REF. 6Q0407151L

(WL IYiN]pY SUPERIOR | C/BUCHA E PIVO

W4BS045E

GOL/SAVEIRO/VOYAGE G5/G6 08/;
FOX/SPACE/CROSFOX 13/

REF. 5U0407152A/151A

("

"
"Il
m

Gy
T
b




BANDEJAS

VW

VIR R YY) INFERIOR | C/BUCHA E PIVO
W4BS186E
AMAROCK 11/

| REF. 2H0407152A/151 A

HONDA - PEUGEOT - RENAULT - TOYOTA

W4BS 184 BNl NEIENe

GOL/PARATI/SAVEIRO 93/08;
VOYAGE 93/95

(8]
REF.305 407 155 3C

T YZLRIPY SUPERIOR | C/BUCHAE PIVO
WA4BS191E

AMAROK 11/

REF. 2H0407 022B/021 B

W IV LR T») NFERIOR | C/BUCHA E PIVO

W4BS451E
HONDA FIT 08/

\WI TP LAY C/BUCHAEPIVO

W4BS024E
HONDA FIT 04/08

REF. 51350SAADPO1

REF. 51350TJ OMO1/51360TJOMO1

VLSRR ) C/BUCHAEPRIVO ‘ Xy WA p] NFERIOR | C/BUCHA E PIVO

W4BS114E
PEUGEOT 206 01/09; 207 08/

W4BS175E

RENAULT CLIO 98/;
SYMBOL 1.6 16V/8V 09

REF. 3520.GB/35 21 GB

\WELREY 0] SUPERIOR | C/BUCHAEPIVO AT LR TRIp) NFERIOR | C/BUCHA E PIVO
WA4BS352E W4BS353E

TOYOTA HILLUX 07/ TOYOTA HILLUX 05/

REF. 486100K050/486300K050 REF. 48068 0K050/48069K050

BARRAS DE DIRECAO

REF. 82009 42408/ 407

iy
‘“Imll"

v,
(9]

il P SN L__,,=__._..

|Ill|l“|l REF. ZBC 419 802C REF. 3074 198029

|
'“Illllll W41034B EE

r (N
‘||||| ‘l" GOL/PARATI/SAVEIRO/VOYAGE /94
CHT/AE

) b ——w

‘l' |||| " REF. 307 419 80212
i«

W4170B ELEA W41026B B&EA

SANTANA 84/03 GOL/PARATI/SAVEIRO/VOYAGE /94




REFERENCIAS AUXILIARES

BANDEJAS
..

GRAZZIMETAL W4

Fl124 W4BS360
FI1194 W4BS027D
FI1194M W4BS151D
FI195 W4BS027E
FI195M W4BS151E
FI197 W4BS093E
FI198 W4BS093D
FO3023 W4BS325D
FO3024 W4BS325E
FO3099D W4BS146D
FO3099E WA4BS146E
GM2007 W4BS447E
GM2008 W4BS447D
GM2031 W4BS446E
GM2032 W4BS446D
GM2150B W4BS183D
GM2151B W4BS183E
GM2165 W4BSO017E
GM2166 W4BS017D
HD13016C W4BS024D
HD13017C W4BS024E
HD13026C W4BS451D
HD13027C W4BS451E
PG5002C W4BS114D
PG5003C W4BS114E
RN4000C W4BS175D
RN4001C W4BS175E
TT14030C W4BS353D
TT14031C W4BS353E
TT14032C W4BS352D
TT14033C W4BS352E
VW1005B W4BS184
VYW1054 W4BS002
VW1146 W4BS003
VYW1158 W4BS005
VW1204C W4BS045D
VYW1205C W4BS045E
VW1222C W4BS191D
VW1223C WA4BS191E
VW1224C W4BS186D
VW1225C W4BS186E
BARRAS DE DIRECAO
VIEMAR W4 NAKATA W4 DRIVEWAY W4
750208 W41026B N 170 W4170B BD 2903 W41708B
750210 W41708B N 1026 W41026B BD 3852 W41026B

750215 W41034B N 1034 W410348 BD 3954 W41034B

G
C

("

"l
M

("
T




